
Ø ALDO ALFREDO ALVAREZ
Ø SI SEÑOR PRESIDENTE
Ø SEÑOR HA SIDO CONVOCADO COMO TESTIGO EN ESTE JUICIO

ORAL Y PUBLICO AQUÍ SE JUZGA A PRESUNTOS PARTICIPES
NESCESARIOS EN EL ATENTADO A LA SEDE DE LA AMIA COMO ASI
TAMBIEN A OTROS IMPUTADOS POR DELITOS CONEXOS USTED VA
A DECLARA BAJO JURAMENTO DE DECIR VERDAD Y SABE QUE EN
CASO DE MENTIRLE AL TRIBUNAL O OCULTAR ALGUNA
CIRCUNSTANCIA QUE CONOZCA LAS PENAS QUE PREVEE EL
CODIGO PENAL PUEDE LLEGAR HASTA LOS DIEZ AÑOS DE PRISION.
POR FAVOR SI ES TAN AMABLE DE PONERSE DE PIE LE RECIBO
JURAMENTO. SEÑOR ALDO ALFREDO ALVAREZ JURA O PROMETE
SEGÚN SUS CREENCIAS DECIR VERDAD DE TODO CUANTO SUPIERA
Y LE FUERA PREGUNTADO?

Ø SI SEÑOR PRESIDENTE
Ø TOME ASIENTO POR FAVOR
Ø GRACIAS
Ø ME PUEDE DECIR SU FECHA Y LUGAR DE NACIMIENTO?
Ø BUENOS AIRES TREINTA Y UNO CINCO DEL CUARENTIOCHO
Ø EL NOMBRE DE SU PADRE?
Ø FELISCINDO ALVAREZ
Ø SU MADRE?
Ø JOSEFA OFELIA FERNANDEZ
Ø ESTADO CIVIL?
Ø SEPARADO
Ø OCUAPCION ACTUAL?
Ø OFICIAL SEGUNDO DE LA POLICIA FEDERAL ARGENTINA DE

INTELIGENCIA PERDON
Ø SEÑOR ALVAREZ USTED HA LEIDO LA NOMINA DE LAS PERSONAS

IMPUTADAS EN ESTE JUICIO CONOCE ALGUNOS DE ELLOS TIENE
ALGUN TIPO DE VINCULOS PARENTESZCO AMISTAD ENEMISTAD

Ø NO SEÑOR PRESIDENTE
Ø DE LA NOMINA DE LAS PERSONAS QUE SON QUERELLANTES HA

CONOCIDO A ALGUNA?
Ø NO SEÑOR PRESIDENTE
Ø SEÑOR FISCAL?
Ø BUENAS TARDES SEÑOR
Ø BUENAS TARDES
Ø PARA EL AÑO NOVENTA Y CUATRO EL MES DE JULIO PARA LA

EPOCA DEL ATENTADO A LA AMIA USTED DONDE TRABAJABA
DONDE PRESTABA FUNCIONES?

Ø EN EL DEPARTAMENTO PROTECCION DEL ORDEN CONSTITUCIONAL
Ø QUE TAREAS ESPECIFICAMENTE CUMPLIA DENTRO
Ø EN LA SECCION REUNION TAREAS DE INTELIGENCIA
Ø Y DENTRO DE ESTA FUNCION ASI GENERICA QUE NOS HA DEFINIDO

CONCRETAMENTE QUE TAREAS RECUERDA HABER REALIZADO
PARA LOS PRIMEROS DIAS DESPUES DE LA EXPLOSION?

Ø BUENO DESDE EL MOMENTO DE LA EXPLOSION REALIZAMOS
DISTINTAS TAREAS DE CALLE Y POSTERIORMENTE SE HIZO LA
DESINTERVENCION TELEFONICA DE UN ABONADO
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Ø DE CUAL RECUERDA?
Ø SI DE LA CALLE REUBLICA CIENTO SIETE CREO QUE ERA EL

DOMICILIO
Ø QUIEN ERA EL ENCARGADO DE REALIZAR ESTA DESGRABACION?
Ø EL PÉRSONAL AFECTADO A LA SECCION
Ø MAS O MENOS PODRIA DARNOS UNA IDEA DE CUANTA GENTE

TRAABAJABA EN LA DESGRABACION DE LINEAS TELEFONICAS
Ø PODRIA SER ES DECIR LA TOTALIDAD LE EXPLICO NO SE AFECTABA

SOLAMENTE AL PERSONAL A LA DESGRABACION DE LA LINEA ES
DECIR SE HACIA TODO EL TRABAJO NO SE PARO PARA HACER ESO
NO SE SI QUEDA CLARO UN POCO LA RESPUESTA

Ø …(V.S.)….
Ø SE CONTINUABA LA TAREA NORMAL DE LA DEPENDENCIA ES DECIR

LA UNIDA NO SE AFECTO EXCLUSIVAMENTE A LA INVESTIGACION
DE ESTE HECHO ENTONES LA GENTE PODRIA ESTAR
DESGRAVANDO Y MAÑANA ESTARIA HACIENDO OTRO TIPO DE
TAREAS ES DECIR NO HABIA UNA CONTINUIDAD LA GENTE NO
ESTABA FIJA LAS VEINTICUATRO HORAS HACIENDO ESO ESO ES LO
QUE QUIERO ACLARAR

Ø PODRIA DESCRIBIRNOS CUAL ERA LA MECANICA PARA LLEVAR
ADELANTE LA TAREA ESPECIFICAMENTE LA DE LA DESGRABACION
ME REFIERO

Ø LA GRABACION NOSOTROS LA RECIBIMOS LOS CASETES ES DECIR
SE DISTRIBUIA ENTRE EL PERSONAL Y LA GENTE COMENZABA LA
DESGRABACION UNA VES QUE SE FINALIZABALA TRANSCRIPCION
SE ELEVABA LA TRANSCRIPCION JUNTO CON EL CASETE A LOS
SUMARIANTES

Ø USTEDES RECIBIAN LOS CASETES DE DONDE?
Ø NOSOTROS RECIBIAMOS LOS CASETE DE LA OFICINA DE

ADMINISTRACION DEL DEPARTAMENTO
Ø Y A SU VEZ ELLOS LO RECIBIAN DE OBSERVACIONES

JUDICIALESQUE ES LA RESPOSABLE DE REALIZAR LA
INTERVENCION

Ø PODRIA DESCRIBIRNOS CONCRETAMENTE CUALES ERAN LAS
MEDIDIAS DE RESGUARDO O QUE SE ADOPTARAN PARA SI ES QUE
EXISTIA UNA PARA EL TRASLADO Y ENTREGA DE CASETES?

Ø NO, ESO LO DESCONOZCO ES DECIR YO PUEDO DECIRLES LAS
MEDIDAS QUE TENIAMOS NOSOTROS CUANDO LO RECIBIAMOS EN
NUESTRA OFICINA SI NOSOTROS RECIBIAMOS EN NUESTRA
DEPENDENCIA EN NUESTRA OFICINA

Ø …(V.S.)…
Ø POR ESO LE IBA A DECIR HACIAMOS
Ø …(V.S.)…
Ø Y SE DEVOLVIA ES DECIR LA TRANSCRIPCION CON EL CASETE
Ø FIRMABA ALGUN RECIBO CUANDO RECIBIA CASETES?
Ø NO Y CUANDO ENTREGABAMOS TAMPOCO
Ø CUANDO ENTREGABAN TAMPOCO. Y USTEDES A QUIEN LO

ENTREGABAN ESPECIFICAMENTE EL CASETE Y LA DESGRABACION
EN DONDE SE ENTREGABA A QUIEN SE LA ENTREGABAN?
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Ø Y NORMALMENTE SE ENTREGABA A LOS SUMARIANTES PORQUE
LAS TRANSCRIPCIONES HABIA QUE AGREGARLES A LA CAUSA

Ø RECUERDA QUIEN ERA EL ENCARGADODE HACER LAS ENTREGAS
MATERIALMENTE?

Ø NO, ESTABAMOS DENTRO DEL MISMO EDIFICIO PODRIA
ENTREGARLA CUALQUIERA EL QUE TERMINABA EL CASETE
CUALQUIERA DE LOS AUXILIARES

Ø EL QUE HA HECHO LA DESGRABACION POR EJEMPLO
Ø CLARO LO PODRIA ENTREGAR LO PODIA ENTREGAR INCLUSO YO O

CUALQUIERA OTRAS DE LAS PERSONAS QUE ESTABA EN ESE
MOMENTO EN LA OFICINA

Ø RECUERDA SI SE TRABAJABA CON COPIA ES DECIR SI SE HACIA
MAS DE SI SE CONTABA CON EL ORIGINAL QUE ESTOY RECIBIENDO
Y HABIA ALGUNA COPIA SI VENIA CON ALGUNA COPIA O SE HACIA
ALGUNA COPIA DENTRO DE ..(i)..

Ø NO, SE RECIBIA NORMALMENTE TODO TIPO DE INTERVENCION
TELEFONICA SE RECIBE EN UN SOLO CASETE QUE ES CON EL CUAL
SE TRABAJA COPIAS NO Y TAMPOCO RECUERDO QUE SE HAYAN
HECHO COPIAS DE LOS CASETES

Ø SABE O RECUERDA SI ESOS CASETES SE RECICLABAN?
Ø LO QUE PASA QUE EN ESE MOMENTO OBSERVACIONES JUDICIALES

CADA VES QUE HAY UNA INTERVENCION TELEFONICA Y HABIA QUE
IR A RETIRAR EL MATERIAL SOLICITABA QUE SE LE ENTREGUEN
CASSETES PARA PODER ES DECIR ELLOS PODER REGRABAR
ACTUALMENTE LA TEMATICA CAMBIO ES DECIR NO PIDEN MAS
CASETES. POR ESO PODRIA SER QUE SE DAN RECICLADOS

Ø EN ESE CASO QUIEN LOS RECICLABA?
Ø NO, EL SISTEMA ES ASI SE RETIRABAN CASETES DE SIDE Y HABIA

QUE ENTREGARLE UNA CANTIDAD DE CASETES PARA QUE ELLOS
DESPUES SIGAN PROVEYENDO SI HABIA UN RECICLAMIENTO DE
CASETESLO TENIA QUE HACER DIRECTAMENTE OBSERVACIONES
JUDICIALES

Ø POR ESO LA PREGUNTA ES SI DEVOLVIAN CASETES
Ø COMO ESTABA
Ø COMPLETO
Ø A LO SUMO PODIA QUEDAR DEL OTRO LADO EN VES DEL PRINCIPIO

NO SE REBOBINABA TAMPOCO SE TERMINABA SE DEJABA Y SE
ENTREGABA

Ø RECUERDA QUE HAYA SURGIDO ALGUNA DESAPARICION DE
CASETES DENTRO DEL POC?

Ø NO, DURANTE EL TIEMPO QUE NOSOTROS HICIMOS LA
DESINTERVENCION NO PORQUE SINO NO SE HUBIERA FALTADO UN
CASETE SE EMPIEZA SIEMPRE CON EL CASETE NUMERO UNO
HASTA QUE SE TERMINA SINO QUEDQRIA EN BLANCO ES DECIR
TODOS LOS CASETES VIENE NUMERADOS POR DIA VIENE CON LA
FECHA Y EL NUMERO DE CASETE ASI LO ENTREGA
OBSERVACIONES JUDICIALES. SI USTED ESTA TRABAJANDO EL
CASETE CINCO Y LE SALTA EL SIETE LE ESTA FALTANDO UN
CASETE ESO NO OCURRIO
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Ø USTED HASTA CUANDO PRESTO FUNCIONES PREDON NO SE SI LO
DIJO?

Ø HASTA EL AÑO NOVENTA Y OCHO CREO QUE LOS PRIMEROS DIAS
DEL AÑO NOVENTIOCHO

Ø Y EXISTE ALGUNA MANERA DE SABER DE ACUERDO A LA
DESGRABACION QUE UNO PUEDE TENER A LA VISTA QUIEN HA SIDO
EL OFICIAL QUE LO HA DESGRABADO O LA PERSONA QUE HA
HECHO LA DESGRABACION?

Ø CREO QUE
Ø …(i)… INICIAL OA ALGUNA FORMA DE
Ø NO SE INICIALABA CREO QUE YA INCLUSO HUBO UNA

INVESTIGACIONES ADMINISTRATIVAS SE CITO A TODO EL
PERSONAL QUE PARTICIPO DE LA DESGRABACIONES A VER SI
RECONOCIA POR LA FORMA NO SE LLEVA UN PATRO CADA UNO
TIENE UNA MANERA DE DESGRABAR SI RECONOCIAN CUAL ERAN
LAS DESGRABACIONES QUE HA HECHO CADA PERSONAL ESO EL
RESULTADO LO DESCONOZCO NO SE SI ALGUIEN RECONOCIDO O
NO

Ø QUIENES ERAN LOS SUMARIANTES A QUIENES SE LES
ENTREGABAN LOS CASETES?

Ø EN ESE TIEMPO LOS SUMARIANTES SOBRE ESTE TEMA ERAN
PORTALURI Y GEISEL

Ø PERDON
Ø TAMBIEN SE PODIA ENTREGAR EN ALGUAN OPORTUNIDAD A LA

OFICINA DE ADMINISTRACION LOS CASETES ESO DEPENDIA PERO
NORMALMENTE LAS TRANSCRIPCIONES SE ELEVABAN A ELLOS

Ø Y QUIEN DECIDIA QUE CASETE SE DEVOLVIA Y CUALES NO?
Ø ESO LA OFICINA DE ADMINISTRACION
Ø PERO PERDONEME A VER SI LO LOGRO ACLARAR EN ALGUNOS

CASOS PÓLICIA RETENIA ALGUNOS CASETES QUE CONSIDERABAN
QUE ERAN IMPORTANTES O EL CAMINO SIEMPRE ERA SE …(i).. SE
RECIBE CASETE SE DESGRABA Y SE DEVUELVE CASETTE Y
TRANSCRIPCIONES

Ø PERDON NOSOTROS LA SECCION NUESTRA DESGRABABA HACIA
LA TRANCRIPCION Y ENTREGABA EL CASETE SI DESPUES ALGUIEN
DECIDIA QUE ERA IMPORTANTE RETENER O NO ERA NUESTRA
FUNCION

Ø SUPO SI LOS SUMARIANTES EN ESTE CASO HACIAN ES DECIR
BUENO QUEDAN ACA EN LA DEPENDENCIA Y ESTOS NO LOS MANDO
A

Ø NO, DESCONOZCO TOTALMENTE NO NO ESO NO
Ø GRACISA SEÑOR PRESIDENTE
Ø AL PRICIPIO DE SU DECLARACION AL MARGEN DE ESTE TEMA DE

DESGRAVACCIONES DIJO QUE LA GENTE QUE TRABAJABA PARA
USTED HACIA TAREAS DE CALLE

Ø SI
Ø QUIENES ERAN LOS QUE HACIAN TAREAS DE CALLE Y QUE CALSE

DE TAREAS?
Ø BUENO LO QUE NOSOTROS HACIAMOS EN TAREAS DE CALLES ERA

TODO LO QUE SEA APOYO DE INTELIGENCIA AL PERSONAL DE
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SEGURIDAD ES DECIR TODO LO QUE NOS SOLICITABA PODRIA SER
EL CASO NO SE DE TRATAR DE UBICAR A ALGUN TESTIGO DE UNA
PERSONA QUE HAYA VISTO ALGO ALGUN REQUERIMIENTO
CHEQUEAR ALGUN DOMICILIO TODO EL TIPO DE TAREAS DE APOYO
DE INTELIGENCIA

Ø MUCHAS GRACIAS
Ø DOCTOR VALLE
Ø GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE. BUENAS TARDES SEÑOR
Ø BUENAS TARDES SEÑOR
Ø DIGAME USTED RECUERDA HABERSE COMUNICADO CON ALGUN

TELEFONO INTERVENIDO?
Ø SI
Ø POR FAVOR DIGANOS
Ø CON EL DEL ABONADO ESE ABONADO QUE ESTABAMOS

INVESTIGANDO PERDON ESTABAMOS DESGRABANDO
Ø RECUERDA NO EL NUMERO PERO SI A QUIEN CORRSPONDIA?
Ø SI SI AL SEÑOR TELLELDIN
Ø Y CON QUIEN HABLO?
Ø CON LA ESPOSA DEL SEÑOR TELLELDIN
Ø Y RESPECTO DE QUE Y QUE ENTORNO DE QUE FUE LA

CONVERSACION SI LO RECUERDA
Ø ..(i)… CUENTENOS PORQUE LLAMO POR INDICACION DE QUIEN

LLAMO Y COMO ERA QUE USTED LLAMABA
Ø SI, BUENO NOSOTROS EN CADA PARTE DE LA INVESTIGACION DE

ACUERDO A LA VENTA DE LA CAMIONETA QUE SE DECIA QUE SE
HABIA HECHO EN EQUIS CANTIDAD DE PESOS EN DOLARES
ENTONCES SE ME ORDENA QUE LLAME Y PREGUNTE BIEN COMO
HABIA SIDO PROPORCIONALMENTE GASTADO ESE DINERO ES FUE
EL TEMA. APARTE NOSOTROS LLEGAMOS AL TELEFONO QUE
ESTABA INTERVENIDO HICIMOS LA LLAMADA IGUAL

Ø Y USTED COMO SE PRESENTABA
Ø COMO EL OFICIAL DE INTELIGENCIA ALVARES O ALVARES NO

RECUERDO COMO PERSONAL POLICIAL DIRECTAMENTE
Ø ERA EN UNA SOLA OPORTUNIDAD LLAMO?
Ø PUDE HABER LLAMADO EN OTRA OPORTUNIDAD PUEDE SER QUE

HAYA HECHO OTRO LLAMADO PUEDE SER
Ø USTED YA HABIA TENIDO ALGUN TIPO DE CONTACTO CON ESTA

PERSONA QUE LO ATENDIO YA USTED LO CONOCIA
Ø SI LO CONOCIAMOS PORQUE HAIA ESTADO EL SEÑOR TELLELDIN

ESTUVO INCLUSO DETENIDO EN LA DEPENDENCIA MORENO
CATORCE DIECISIETE

Ø Y ENTONCES PORQUE ERA POR LAS VISITAS PORQUE …(i)… QUE
LO ATIENDE POR TELEFONO PORQUE LO CONOCIA USTED?

Ø AH PERDON A LA ESPOSA DEL SEÑOR TELLELDIN . PORQUE
NOSOTROS CREO QUE EL DIA ANTERIOR NO SE CREO QUE SI CREO
QUE FUE EL DIA ANTERIOR A LA DETENCIONDEL SEÑOR TELLELDIN
SE NOS ORDENO UN SERVICIO DE OBSERVACION SOBRE EL
DOMICILIO DEL SEÑOR TELLELDIN Y LUEGO SE NOS PIDE ES DECIR
QUE VIENE EN APOYO UNA BRIGADA QUE NO RECUERDO SI ERA
QUE NO ERA PROPIA QUE ERA DEL DEPARTAMENTO NUESTRO Y SE
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LA INVITA A LA SEÑORA QUE CONCURRA A LA DEPENDECIA A
DECLARAR

Ø PERDON USTED DIJO QUE EL DIA ANTERIOR AL LLAMADO HIZO UNA
TAREA DE INTELIGENCIA EN LA CASA DE TELLELDIN ENTENDI BIEN?

Ø NO NO NO, EL DIA ANTERIOR A LA DETENCION DEL SEÑOR
TELLELDIN

Ø EL DIA ANTERIOR
Ø CREO QUE FUE EL DIA ANTERIOR
Ø USTED ENTRO A LA CASA DEL SEÑOR TELLELDIN?
Ø POSTERIORMENTE SI, PORQUE LA SEÑORA PIDIO QUE SI NO SE

PODIA QUEDAR ESTABAN CREO QUE DOS PERSONAS CONOCIDAS
DE LA SEÑORA Y COMO HABIA CHICOS MENORES SI SE PODIAN
QUEDAR A CUIDAR LOS CHICOS MIENTRAS ELLA IBA A HACER ESA
DIRIGENCIA

Ø EN RELACION A LA DETENCION DE TELLELDIN TOMANDO ESA
FECHA CUANDO FUE LA LLAMADA QUE USTED HACE A LA SEÑORA
VORAGNI?

Ø NO, POSTERIOR PORQUE NOSOTROS ESA COMENSAMOS LA
DESINTERVENCION DE ESA LINEA CREO QUE EN LOS PRIMEROS
DIAS DEL MES DE AGOSTO ENTONCES TUVO QUE HABER SIDO NO
LE PUEDO PRESISAR UNA FECHA PERO ALREDEDROR DEL DIEZ DE
AGOSTO UNA COSA ASI OCHO DIEZ DE AGOSTO NO ANTES POR AHÍ
ES QUIZAS PUEDA HABER UN PAR DE DIAS DE DIFERENCIA PERO
TUVO QUE HABER SIDO EN AL MES DE AGOSTO

Ø EL TELEFONO AL QUE USTED SE REFIERE Y QUE USTED HABLO
CON LA SEÑOR VORAGNI ES UN TELEFONO FIJO

Ø SI
Ø ESE TELEFONO ES EL QUE CORRESPONDE A QUE CALLE

RECUERDA?
Ø CREO QUE ERA LA CALLE REPUBLICA
Ø DE QUE ZONA?
Ø CREO QUE ES SAN MARTIN
Ø USTED DICE QUE LA CONVERSACION GIRO EN TORNO DE LOS

PAGOS QUE HABIAN HECHO RESPECTO DEL DINERO OBTENIDO
CON LA VENTA DE LA CAMIONETA ES ESTO?

Ø SI DOCTOR
Ø USTED RECUEDA QUE ES LO QUE LE DIJO LA SEÑORA VORAGNI

RESPECTO DE QUE PAGO SE HABIA HECHO?
Ø CREO QUE EL PAGO ERA DE UN EN PARTE HABIA PAGADO UN

ALQUILER DE UNA PROPIEDAD DESPUES OTRA PARTE LA HABIA
USADO EL SEÑOR TELLELDIN EN UN VIAJE NO SE PARA VISITAR A
SUS HIJOS ALGO ASI CON PRESISION NO RECUERDO

Ø DIGAME AHÍ EN AL AMBITO DEL POC USTED SABE SI SE HICIERON
GESTIONES TENDIENTES A CORROBORAR SI SE HABIA HECHO EL
PAGO DEL ALQUILER DE LA PROPIEDAD?

Ø PARTICULARMENTE CREERIA QUE SI PORQUE SINO ME EQUIVOCO
PORQUE SE HICIERON VARIAS COSAS PERO CREO QUE SE HIZO
ALGO SOBRE DOS INMOBILIARIAS DE RAMOS MEJIA QUE CREO QUE
SE HABIA ALQUILADO LA PROPIEDAD

Ø USTED RECUERDA EL NOMBRE DE ESAS INMOBILIARIAS?
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Ø NO, LAMENTABLEMENTE NO, PERO CREO QUE ERAN DE LA ZONA DE
RAMOS

Ø EN RELACION AL VIAJE SE HIZO ALGUNA DIRIGENCIA?
Ø NO, ESE PUNTO LO DESCONOZCO
Ø SEÑOR USTED CAMBIANDO DE TEMA DEJEMOS ESTA

CONVERSACION PORQUE .. MENCIONO COMO INSTRUCTORES A
PORTALURES Y A GEISEL, NO GEISE ESTA BIEN?

Ø SI SI
Ø ESTE GEISE QUE CARGO TENIA EN EL POC Y EN LA POLICIA
Ø PORTALURI ERA EN ESE MOMENTO CREO QUE ERA SUBCOMISARIO

Y GEISEL TENGO DUADAS SI ERA PRINCIPAL O SUBCOMISARIO
PERO AHÍ

Ø USTED RECUERDA SI ESTE SEÑOR TUVO ALGUN INCONVENIENTE
EN RELACION A UNA CAUSA DE DROGAS?

Ø SEÑOR GEISE
Ø DESCONOZCO
Ø GEISE SI
Ø DESCONOZCO DENTRO DE LO QUE ESTAMOS HABLANDO DE EL

DEPARTAMENTO NUESTRO DESCONOZCO EN SU CARRERA NO SE
Ø YO …(i).. INCONVENIENTE SI EL TRIBUNAL ME LO PERMITEVOY A

SER UN POCO MAS PRESISO SI ESTUVO PROSESADO POR EL
DELITO DE FALSEDAD IDEOLOGICA EN UNA CAUSA DE DROGAS?

Ø NO REALMENTE DESCONOZCO SI EN SU CARRERA TUVO ALGUN
INCONVENIENTE DE ESE TIPO

Ø EN TODO CASO SEÑOR DEL JUZGADO DE GALEANO USTED NOTO
QUE HUBIERA ALGUNA ESPECIE DE MANIVERSION HACIA GEISE O SI
FUE DESAFECTADO DE ALGUINA MAERA FUE MANOSCAVADO EN SU
ACTIVIDAD COMO INSTRUCTOR EN LA CAUSA DE AMIA

Ø HUBO ALGUN RECLAMO POR PARTE DEL TRIBUNAL INSTRUCTOR EN
RELACION A ESTE FUNCIONARIO POLICIAL ALGUNA OBSERVACION
ALGUNA OBJECION A SU ACTUACION?

Ø LO QUE PASA ES QUE SI HUBIERAALGUN RECLAMOS DE ESE TIPO
NO ME VOY A ENTERAR YO LAMENTABLEMENTE PORQUR YO TENIA
NINGUN TIPO DE CARGO NI RESPONSABILIDAD COMO PARA QUE
SEA …(i).. EN UN TEMA DE ESO

Ø USTED GEISE Y USTED CUANTO TIEMPO COINCIDIERON EN EL
POC?

Ø Y QUIZAS ´PUDO HABER SIDO EL AÑO NOVENTOICUATRO
Ø SE FUE ANTES USTED O GEISEL
Ø NO, CREO QUE SE FUE ANTES GEIS
Ø BIEN ENTONCE EN TODO CASO GEISEL NO LE HIZO COMENTARIOS

CON RESPECTO DE ALGUNA CIRCUNSTANCIA DE QUE SE SINTIERA
OBSERVADO VIGILADO

Ø LE COMENTO ALGO EN RELACION A ESTO QUE EL SEÑOR
DEFENSOR LO ESTA INTERROGANDO ALGUNA VES EN ALGUNA
OPORTUNIDAD GEISE?

Ø NO
Ø DE MANTENER UNA ALGUN INCOVENIENTE CON EL JUZGADO

INTERVENTOR?
Ø NO
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Ø SEÑOR VOLVIENDO Y DISCULPEME QUE NO RESPETE EL ORDEN
CRONOLOGICO A CUANDO USTED ENTRA A LA CAS DE TELLELDIN,
POR FAVOR DENOS TODOS LOS DETALLES DE TIEMPO DE LUGAR Y
LAS CIRCUNSTANCIA QUE RECUERDE RESPECTO DE ESTE
INGRESO

Ø BUENO EL INGRESO FUE A SOLICITUD DE LA SEÑORA CREO QUE
ESTABAN DOS PEROSONAS QUE ERAN INTEGRANTES DE LA
POLICIA DE LA PROVINCIA QUE ERAN AMIGOS DE LA FAMILIA
NOSOTROS ESTSABAMOS INCLUSO COMO PERSONAL DE SIDE Y NO
SE HIZO INGRESAR A TODO EL PERSONAL SINO INGRESAMOS ESOS
DOS SEÑORES LA PERSONAQUE ESTABA A CARGO DEL GRUPO DE
SIDE Y YO NADA MAS Y ADENTRO HABIA DOS ADOLESCENTES Y UN
BEBE QUE DEBIA TENER TRES AÑOS DOS AÑOS

Ø USTED RECUERDA A QUE HORA ENTRO Y A QUE HORA SE FUE EN
TODO CASO Y MSINO CUANTO TIEMPO ESTUVO

Ø NO, SI ENTRAMOS CON PRESISION NO SE PERO SERIAN
ALREDEDOR DE LAS OCHO DE LA NOCHE Y NOS FUIMOS CUANDO
VOLVIO LA SEÑORA QUE HABRA VUELTO ALREDEDOR DE LAS TRES
DE LA MAÑANA UNA COSA ASI . QUIZASA PUEDA HABER UN POCO
DE DIFERENCIA DE HORA PERO FUE ESE TIPO DE LAPSO

Ø CUANDO LA SEÑORA SE VA USTED Y LA PERSONA DE SIDE SE
QUEDAN CON LOS MENORES O ENTENDI MAL

Ø NO, SI Y NOS QUEDAMOS NOSOTROS Y POR ESO LE ESTOY
DICIENDO INGRESARON DOS SEÑORES QUE ERAN OFICIALES DE LA
POLICIA DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES QUE ERAN AMIGOS DE
LA FAMILIA

Ø SI
Ø Y LA PERSONA DE SIDE Y YO ESTA GENTE ESTUVO

CONSTANTEMENTE CON NOSOTROS NO ES QUE ESTABAMOS
SOLOS

Ø USTED RECUERDA PERDON
Ø …(V.S.)…
Ø ACTA EN ESA OPORTUNIDAD?
Ø NO NO PORQUE NO ERA UN ALLANAMIENTO ERA LO QUE PIDIO LA

SEÑORA PARA NO DEJAR A LOS MENORES SOLOS
Ø ALGUN MOTIVO POR EL CUAL ESTANDO LOS AMIGOS DE LA FAMILIA

TAMBIEN INGRESARA EL PERSONAL DE SIDE Y USTED?
Ø PERDON NO LE
Ø CLARO , HABIENDO DOS AMIGOS DE LA FAMILIA HUBO ALGUN

MOTIVO POR EL CUAL ADEMAS DE ESTOS DOS AMIGOS DE LA
FAMILIA TUVIERAN QUE ESTAR PRESENTES ESTA PERSONA DE
SIDE Y USTED?

Ø NO, PORQUE LA ORDEN QUE NOSOTROS TENIAMOS ERA ES
MANTENERNOS EN EL LUGAR A VER SI EL SEÑOR TELLELDIN
REGRESABA PARA SU DOMICILIO TUVIMOS DESDE LA MAÑANA EN
EL LUGAR

Ø Y---------------------------------------------------------------------------------------------------
------ NOS HIZO INGRESAR A TODO EL PERSONAL , SINO
INGRESAMOS ESOS DOS SEÑORES LA PERSONA QUE ESTABA A
CARGO DEL GRUPO DE SIDE Y YO NADA MAS Y ADENTRO HABIA
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DOS ADOLESCENTES Y UN NENE QUE DEBIA TENER DOS AÑOS,
TRES AÑOS

Ø Y USTED RECUERDA A QUE HORA ENTRO Y A QUE HORA SE FUE Y
EN TODO CASO SINO CUANTO TIEMPO ESTUVO

Ø NO SI ENTRAMOS CON PRECISION NO SE PERO SERIA ALREDEDOR
DE LAS OCHO DE LA NOCHE Y NOS FUIMOS CUANDO VOLVIO LA
SEÑORA QUE HABRA VUELTO ALREDEDOR DE LAS TRES DE LA
MAÑANA UNA COSA ASI QUIZAS PUEDA HABER UN POCO DE
DIFERENCIA DE HORA PERO FUE ESE TIPO DE LAPSO

Ø CUANDO LA SEÑORA SE VA USTED Y LA PERSONA DE SIDE SE
QUEDAN CON LOS MENORES O ENTENDI MAL

Ø NO SI NOS QUEDAMOS , POR ESO LE ESTABA DICIENDO
INGRESARON DOS SEÑORES QUE ERAN OFICIALES DE LA POLICIA
DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES QUE ERAN AMIGOS DE LA
FAMILIA Y LA PERSONA DE SIDE Y YO , ESTA AGENTE ESTUVO
CONSTANTEMENTE CON NOSTROS NO ES QUE ESTABAMOS SOLOS

Ø ...(VS)...
Ø SE HIZO UN ACTA EN ESA OPORTUNIDAD

Ø NO, NO POR QUE NO ERA UN ALLANAMIENTO ERA LO QUE PIDIO LA
SEÑORA ES DECIR PARA NO DEJAR LOS MENORES SOLOS

Ø ALGUN MOTIVO POR EL CUAL ESTANDO DOS AMIGOS DE LA FAMILIA
TAMBIEN ESTUVIERA , INGRESARA EL PERSONAL DE SIDE Y USTED

Ø PERDON, NO LE ...
Ø CLARO HABIENDO DOS AMIGOS DE LA FAMILIA HUBO ALGUN

MOTIVO POR EL CUAL ADEMAS DE ESTOS DOS AMIGOS DE LA
FAMILIA TUVIERAN QUE ESTAR PRESENTES ESTA PERSONA DE
SIDE Y USTED

Ø NO POR QUE LA ORDEN QUE NOSOTROS TENIAMOS ES
MANDARNOS AL LUGAR A VER SI EL SEÑOR TELLELDIN
REGRESABA PARA SU DOMICILIO, ESTUVIMOS DESDE LA MAÑANA
EN EL LUGAR

Ø Y HASTA EL MOMENTO QUE USTED INGRESA QUE SON LAS VEINTE
HORAS DONDE PERMANECIERON

Ø EN LA CALLE
Ø EN LAS INMEDIACIONES HACIENDO OBSERVACIÓN SOBRE EL

DOMICILIO
Ø EN ALGUN VEHÍCULO, EN ALGUN INMUEBLE , EN DONDE
Ø NOE ESTABAMOS ERAN DOS VEHÍCULOS, LO QUE NO RECUERDO

LAS MARCAS UNO ERA INCLUSO DE SIDE Y OTRO ERA NUESTRO
Ø
Ø Y QUIEN ERA LA PERSONA DE SIDE QUE USTED LLEGO , USTED

LLEGO S SABER QUIEN ERA EL FUNCIONARIO DE SIDE QUE SE
QUEDO CON USTED ESE DIA EN LA CASA

Ø NO, NO EL NOMBRE NO LO CONOZCO
Ø PERDON DOCTOR VALLE DISCÚLPEME SEÑOR PRESIDENTE POR

UN MOMENTO ME DESCONCENTRE USTED DIJO QUE ESTUVO
DESDE LA MAÑANA EN REPUBLICA

Ø HACIENDO OBSERVACIÓN SI SEÑOR CON PERSONAL DE LA SIDE
TAMBIEN
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Ø DESDE LA MAÑANA CON PERSONAL DE LA SIDE HACIENDO
OBSERVACIÓN SOBRE EL DOMICILIO

Ø USTED RECUERDA CON QUIEN ESTABA
Ø DE PERSONAL NUESTRO
Ø SI CON QUIEN ESTABA EN GENERAL
Ø Y ESTABA CON CREO QUE DOS AUXILIARES Y DESPUÉS EL RESTO

ERA UN GRUPO DE SIDE QUE SERIAN TRES O CUATRO PERSONAS
NO RECUERDO LA CANTIDAD

Ø RECUERDA NO LA CANTIDAD PERO LA PERSONAS, EL NOMBRE DE
LAS PERSONAS

Ø NO LAMENTABLEMENTE NO
Ø A LA MAÑANA PERDÓNEME ...(i)... QUE HORARIO ES SIETE DE LA

MAÑANA OCHO O ...
Ø A PARTIR DE LAS OCHO , OCHO Y MEDIA DE LA MAÑANA ESTUVIMOS

EN EL LUGAR
Ø CREO QUE ENTONCES ERA PRINCIPAL SALOMONE LO VIO ESE DIA
Ø CREO QUE EL PRINCIPAL SALOMONE POR ESO LE DECIA QUE LA

BRIGADA QUE VIENE DESPUÉS NO ERA UNA BRIGADA PROPIA , NO
ERA UNA BRIGADA DEL POC , SALOMONE CREO QUE ERA UNA
BRIGADA DE LAS QUE COLABORABAN EN LA INVESTIGACIÓN PERO
CREO QUE ES SI LA PERSONA CON QUE SE DA LA SEÑORA

Ø CON SALOMONE
Ø CREO QUE SI
Ø A QUE HORA SE FUE LA SEÑORA
Ø PRECISARLE LA HORA EXACTA NO SE LA PUEDO PRECISAR PERO

ES DECIR SERIAN POR ESO LE DIGO SERIAN ALREDEDOR DE LAS
SIETE DE LA TARDE , OCHO CON EXACTITUD NO LE PUEDO DAR
UNA HORA

Ø BIEN MUCHÍSIMAS GRACIAS
Ø NO PRO FAVOR
Ø DOCTOR LOSANO, DOCTOR MORENO
Ø SI GRACIAS BUENAS TARDES
Ø BUENAS TARDES DOCTOR
Ø USTED MENCIONO DOS OFICIALES DE LA DE LA POLICIA DE LA

PROVINCIA EN ESE LUGAR ESTAMOS REFIRIÉNDONOS LA DIA EN
QUE USTED INGRESA AL DOMICILIO DE LA SEÑORA DE TELLELDIN

Ø SI DOCTOR
Ø PUEDE DECIRNOS, PUEDE DARNOS MAS DATOS RESPECTO DE

ELLOS
Ø SI CREO QUE ERAN BARRERA Y BARRAIRO
Ø A QUE HORA LOS VE POR PRIMERA VEZ
Ø TIPO SERIAN ALREDEDOR DE LAS SEIS Y MEDIA , SEIS , SEIS Y

MEDIA DE LA TARDE
Ø LOS IDENTIFICA , SE IDENTIFICAN COMO ES POR FAVOR SI ME

PUEDE DAR DETALLES
Ø SI LO QUE PASA YA LE DIGO NOSOTROS ESTABAMOS EN EL LUGAR

CUMPLIENDO LAS ORDENES A VER SI EL SEÑOR TELLELDIN
LLEGABA A SU DOMICILIO PRO LA DESCRIPCIÓN QUE TENIAMOS
APARECE UN FORD FALCON TIPO NO SE SEIS , LA HORA ES UN
POCO RELATIVA NO PERO MAS O MENOS ERA YA LA TARDE, TIPO
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SEIS DE LA TARDE MAS O MENOS PARA LA, ES DECIR UNA DE LAS
PERSONAS TENIA BARBA QUE ERA MAS O MENOS LA DESCRIPCIÓN
QUE SE NOS HABIA DADO A NOSOTROS PARAN EN LA PUERTA DEL
DOMICILIO INGRESAN DOS MINUTOS Y VUELVEN A SALIR CUANDO
NOSOTROS DAMOS ESA NOVEDAD SE PIDE QUE ES DECIR LOS
IDENTIFIQUEMOS ENTONCES CUANDO SALEN DEL DOMICILIO Y
VUELVEN SA SUBIR AL AUTO AHÍ LOS IDENTIFICAMOS ES DECIR EN
LA ESQUINA SE PRODUCE LA IDENTIFICACIÓN POR ESO SE
IDENTIFICAN COMO PERSONAL DE LA POLICIA DE LA PROVINCIA DE
BUENOS AIRES

Ø Y USTED ME DICE QUE DESPUÉS SE QUEDA CON USTED AHÍ EN LA
CASA

Ø SI
Ø Y POR QUE SE ESTABAN YENDO , COMO ES QUE VUELVEN A

QUEDARSE EN LA CASA , POR QUE YO NO LE COMPRENDI
PERDÓNEME

Ø NO NOSOTROS LOS IDENTIFICAMOS
Ø SI
Ø ES DECIR ELLOS VUELVEN AL DOMICILIO SALE LA SEÑORA Y

BUENO AHÍ A LA SEÑORA SE LA INVITA A CONCURRIR AL POC ....(i)...
CONSTITUCIONAL , LA SEÑORA LE PIDE A ELLOS SI SE PUEDEN
QUEDAR CON LOS CHICOS

Ø LA SEÑORA SALE POR QUE USTEDES DE ALGUNA MANERA LLAMAN
A LA CASA O SALEN POR CASUALIDAD JUSTO SALIA LA SEÑORA Y
LOS VIO

Ø YO CREO QUE LA SEÑORA ESCUCHO QUE NOSOTROS VOLVIAMOS
ESTABAMOS CHARLANDO EN LA PUERTA DEL DOMICILIO NO
TENGO PRECISION SI ALGUIEN GOLPIO NOSOTROS NO GOLPIAMOS
Y NO SE SI LOS OTROS SEÑORES GOLPIARON ME PARECE QUE FUE
POR EL TEMA DE LA CONVERSACIÓN QUE ESTABAMOS EN LA
PUERTA

Ø SABE SI ESTAS PERSONAS , ESTOS OFICIALES DECLARARON EN
EL POC

Ø ESTOS OFICIALES AL PRINCIPIO COLABORARON CON LA
INVESTIGACIÓN ES DECIR ESTUVIERON EN EL POC Y TODO ESO SI
LOS HE VISTO UN PAR DE VECES INCLUSO EL DIA DE LA
DETENCIÓN DEL SEÑOR TELLELDIN CUANDO YO REGRESO ES
DECIR YO DESPUÉS A LA NOCHE ME VOY CUANDO VUELVO QUE YA
EL SEÑOR TELLELDIN ESTABA EN LA DEPENDENCIA NO RECUERDO
CON PRECISION SI ESTABAN LOS DOS PERO CREO QUE UNO DE
ELLOS ESTABA

Ø USTED ESTUVO PRESENTE EN EL MOMENTO DE LA DETENCIÓN
DEL SEÑOR TELLELDIN

Ø NO DOCTOR NO
Ø SABE SI ALGUNO DE ESTOS OFICIALES ESTABA EN EL LUGAR

DONDE SE PRODUJO LA DETENCIÓN
Ø NO TANTO NO, ES DECIR YO LOS VI EN EL EDIFICIO CUANDO YO, ES

DECIR EN LA DEPENDENCIA CUANDO YO VUELVO S DECIR A TOMAR
EL SERVICIO
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Ø COLABORARON DIGAMOS USTED ME DICE QUE COLABORARON EN
LINEAS GENERALES, EN EL MOMENTO EN QUE USTED
DESARROLLABA SUS TAREAS Y ESTAS TAREAS QUE NOS COMENTA
QUE HA EFECTUADO , MOSTRARON ALGUN IMPEDIMENTO EN
EFECTUAR COLABORACIÓN

Ø NO YO CREO QUE INCLUSO EL COMANDO DE LA JEFATURA DE
ELLOS LOS HABIA AUTORIZADO, ESO ES LO QUE CREO

Ø DIGAME MIENTRAS USTED SE ENCONTRABA EN ESE DOMICILIO DE
LA CALLE REPUBLICA , USTED O LAS PERSONAS QUE CON USTED
ESTABAN SOBRE TODO LA GENTE DE LA SIDE , UTILIZO EL
TELEFONO BASE DE LINEA DE LA ...

Ø SI PARA , PARTICULARMENTE YO PARA COMUNICARME CON MI
DEPENDENCIA

Ø Y LOS DEMAS LOS OTROS FUNCIONARIOS SABE SI ...
Ø DESCONOZCO SI LO UTILIZARON
Ø Y RECIBIERON LLAMADOS LO RECUERDA SI SE RECIBIERON

LLAMADOS EN ESE TIEMPO
Ø NOSOTROS O ..
Ø CUANDO ESTABAN USTEDES ALLI ADENTRO DE LA CASA
Ø NO DESCONOZCO NO RECUERDO REALMENTE ES DECIR NO

RECUERDO
Ø SI LLAMO ALGUNA VEZ EL TELEFONO
Ø NO ESO NO
Ø SUPONGO QUE USTEDES ESTARIAN ATENTOS A VER SI HABIA

ALGUN LLAMADO A VER SI PODIA SER TELLELDIN ALGO ASI ,
SUPONGO

Ø SI PERO NO RECUERDO QUE HALLA , ES DECIR
Ø QUE ALGUIEN HALLA LLAMADO
Ø A LO SUMOS SI HUBO UN LLAMADO ME PARECE QUE FUE EL

HERMANO DEL SEÑOR TELLELDIN QUE LLAMO, EL HERMANO DEL
SEÑOR TELLELDIN ME PARECE QUE SI PERO ES DECIR NO SE LO
PUEDO ASEGURAR CIEN POR CIEN EH

Ø NO NADA MAS DE MI PARTE
Ø DOCTOR DROMI, DOCTOR JACOBI, DOCTOR
Ø SI UNA SOLA , COMO EL VA
Ø BUENAS TARDES
Ø DIGAME USTEDES RECIBIERON ALGUN TIPO DE ENTRENAMIENTO

ESPECIAL PARA ACTOS DE TERRORISMO COMO EL QUE ESTAMOS
HABLANDO

Ø NO
Ø NUNCA
Ø NO CREO QUE SI DESPUÉS DE ESTE ATENTADO CREO QUE SE

CREO UNA UNIDAD ESPECIAL PERO ANTERIORMENTE NO,
PARTICULARMENTE EN EL CASO NUESTRO , NO SE SI HAY OTROS
GRUPOS EN LA POLICIA FEDERAL QUE LO HAYAN RECIBIDO

Ø Y USTED
Ø NO YO NO
Ø MUCHAS GRACIAS
Ø NO POR FAVOR
Ø QUERELLA AMIA, DAIA, GRUPO DE FAMILIARES
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Ø BUENAS TARDES
Ø BUENAS TARDES DOCTOR
Ø EN ESE PERIODO QUE USTEDES ESTUVIERON VIGILANDO EL

DOMICILIO DE TELLELDIN RECUERDA CUAL ERA EL MOVIMIENTO EN
ESA CALLE , EN ESE MOMENTO EN ESAS HORAS QUE USTED
ESTUVO AHÍ

Ø EN LA CALLE EL MOVIMIENTO ERA NORMAL INCLUSO TUVIMOS POR
QUE CREO EN LA ESQUINA SI MAL NO RECUERDO HABIA UN BANCO
Y FUIMOS INCLUSO IDENTIFICADOS POR PERSONAL DE LA POLICIA
DE LA PROVINCIA POR QUE ERAMOS DOS AUTOS QUE ESTABAMOS
PARADOS PRÁCTICAMENTE EN LA CUADRA DEL BANCO

Ø Y AL PERSONAL DE LA POLICIA DE LA PROVINCIA USTEDES LE
DIJERON POR QUE ESTABAN

Ø NO, NOS IDENTIFICAMOS COMO PERSONAL DE LA POLICIA FEDERAL
Y LA SECRETARIA DE INTELIGENCIA DE ESTADO PERO NO EL
MOTIVO

Ø RECUERDA SI CUANDO INGRESO AL DOMICILIO DE TELLELDIN O EN
ALGUN MOMENTO DE LOS QUE USTED ESTUVO DENTRO HABIA
PERSONAL DEL MOSAT

Ø NO HERMANOS ESAS PERSONAS NADA MAS
Ø RECUERDA , USTED HABLO CON LA SEÑORA BORAGNI
Ø EN ESA OPORTUNIDAD , ESE DIA NO
Ø EN ALGUNA DE LAS OPORTUNIDADES QUE HABLO CON ELLA , ELLA

LE MANIFESTO QUE HABRIA HABLADO, HABRIA ESTADO EN SU
DOMICILIO GENTE DEL MOSAT

Ø MIRE AHORA QUE USTED LO PLANTEA CREO QUE EN EL MOMENTO
QUE LA SEÑORA SALE ANTES DE IR A LA DEPENDENCIA HACE UN
COMENTARIO DE SE TIPO , PERO COMO QUE LE HABIAN ESTADO
VIGILANDO LA CASA UNA COSA ASI Y QUE INCLUSO CREO QUE
COMENTA QUE SE HABIA CONFUNDIDO PENSANDO QUE
NOSOTROS ERAMOS DEL MOSAT UNA COSA ASI

Ø USTED HASTA QUE INGRESA AL DOMICILIO DE ANA BORAGNI
ESTUVO TODO EL TIEMPO , ES DECIR DESDE QUE LE DAN LA ORDEN
DE VIGILAR EL DOMICILIO HASTA QUE INGRESAN, SE FUE EN
ALGUN MOMENTO DE ESA CUADRA

Ø NO TUVIMOS VISION DIRECTA SOBRE EL LUGAR , ERAMOS CREO
QUE SIETE U OCHO PERSONAS

Ø INGRESO ALGUIEN DISTINTO A ESTOS DOS OFICIALES DE LA
POLICIA DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Ø NO POR QUE SI NO HUBIERAMOS DADO LA NOVEDAD ANTES Y SE
HUBIERA INTERVINO QUIZAS ANTES

Ø USTED SE ENTERO SI DE ALGUNA MANERA SE HABLO CON
TELLELDIN PARA DETERMINAR SU ENTREGA O SABE COMO SE
COMBINO LA ENTREGA DE TELLELDIN

Ø NO PARTICULARMENTE ESO LO DESCONOZCO
Ø GRACIAS
Ø NO POR FAVOR
Ø DOCTOR AVILA
Ø SI DIGAME NO SE SI LE ENTENDI MAL, PERO HABIA DOS SEÑORAS

EN LA CASA CUANDO USTEDES INGRESARON
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Ø NO, NO DOS ADOLESCENTES Y UN MENOR UN BEBE DE TRES AÑOS
, DOS AÑOS

Ø NO HABIA NINGUNA SEÑORA ADEMAS DE LA SEÑORA BORAGNI
QUE SE FUE CON ESTA COMISION QUE USTED NOS DIJO, NO
HABIA...

Ø NINGUN FEMENINO ADENTRO DE LA CASA SACANDO UNA
ADOLECENTE DE QUINCE AÑOS

Ø GRACIAS
Ø NO POR FAVOR
Ø DOCTOR HUBIERA
Ø BUENAS TARDES DOCTOR
Ø SIEMPRE SE DESEMPEÑO , BUENAS TARDES SEÑOR SIEMPRE SE

DESEMPEÑO EN EL AREA DE INTELIGENCIA DE LA POLICIA FEDERAL
Ø SI DOCTOR
Ø EN EL AREA DE INTELIGENCIA DE LA POLICIA FEDERAL TIENE

CONTACTO FLUIDOS O DIGAMOS UN TIPO DE RELACION
COLABORACIÓN CON EL SERVICIO DE INTELIGENCIA DE ESTADO

Ø PARTICULAR, CREO QUE HAY ASI ENLACES ES DECIR PERO FLUIDO,
CONTACTOS POR LO MENOS YO NO , ES DECIR ...

Ø ESA LA PREGUNTA PARA SER MAS CONCRETO LA INFORMACIÓN
QUE MANEJAN USTEDES EN INTELIGENCIA DE LA POLICIA FEDERAL
LA COMPARTEN O SE LA TRANSMITEN MUTUAMENTE ENTRE LA
SIDE Y LA POLICIA O SON DOS COMPARTIMENTOS ESTANCOS

Ø NO SON DOS COSAS DISTINTAS ES DECIR NADIE COMPARTE NADA
Ø DURANTE , ACA LE PREGUNTARON CON RESPECTO AL TEMA DE

LAS ESCUCHAS Y EL TEMA DE LAS GRAVACIONES DE LAS CINTAS
EN ESTE CASO PARTICULAR DE LA CAUSA AMIA EXISTIA ALGUN
CONTROL JUDICIAL DE LO QUE USTEDES DESGRAVABAN

Ø LE VUELVO A REPETIR ES DECIR YO DESCONOZCO TODO ESO , SI
HABIA UN CONTROL

Ø NO, NO YO, LA PREGUNTA ES ESTA USTED ESTABA PRESENTE
CUANDO SE DESGRAVABAN LOS CASSETTES

Ø NO, NO
Ø SABE SI EN EL PERIODO EN QUE USTED INTERVINO EN ESTE

PROCESO SE PRODUJO O SUPO DE LA EXISTENCIA DE PERDIDAS
DE CASSETTES DENTRO DEL POC

Ø NO NOS ENTERAMOS DESPUÉS EL PROBLEMA DE LOS CASSETTE
DURANTE EL MOMENTO POR ESO EXPLICABA ANTES NO TUVIMOS
NINGUN TIPO DE LLAMADA DE ATENCIÓN NI NADA QUE HAYA
HABIDO ALGUN TIPO DE PROBLEMAS CON LOS CASSETTES

Ø CUANDO SE PRODUCE EL EPISODIO ESTE QUE SABE DEL EPISODIO
ESTE DE LA PERDIDA DE LOS CASSETTES

Ø NADA LE EXPLIQUE POR QUE NO TENIAMOS RELACION CON LOS
CASSETTE NOSOTROS UNA VEZ QUE NOSOTROS DESGRAVÁBAMOS
Y ENTREGÁBAMOS EL CASSETTE YA ES DECIR SALIA DE NUESTRA
ORBITA NO ERA RESPONSABILIDAD NUESTRA

Ø DIGAME DENTRO DEL POC HABIA ALGUN PERSONAL JUDICIAL QUE
CONTROLARA ALGUN TIPO DE ACTIVIDAD DE LO QUE USTEDES
HACIAN SECRETARIO , ALGUN FUNCIONARIO, ALGUN FISCAL
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Ø ESO LO DESCONOZCO ES DECIR SE QUE HABIA RELACION FLUIDA
CON EL JUZGADO PERO DESCONOZCO POR QUE NO , POR MI
JERARQUIA NO TENIA ACCESO A DETERMINADAS COSAS

Ø SABE SI DESPUÉS DE QUE SE PIERDEN LOS CASSETTE ESTOS , DE
LO QUE LE ESTABA PREGUNTANDO SABE SI EN LA SIDE SE
PRACTICO ALGUN SUMARIO , LE LLEGO ALGUN COMENTARIO DE LA
SIDE

Ø NO DE LA SIDE NO SE PERO POLICIA FEDERAL SI
Ø DIGAME SABE SI SE UTILIZABA ALGUN CRITERIO PARA DESGRAVAR

OSEA SE DESGRAVABA LA TOTALIDAD DEL CASSETTE O SE
DESGRAVABA UN PEDAZO

Ø NO NORMALMENTE ES DECIR SE DESGRAVA LO QUE SE DICE DE
VALOR INFORMATIVO SALVO QUE HALLA ORDEN EN CONTRARIO DE
TRANSCRIBIR TODO EL CASSETTE , EN ESTE CASO NO HABIA
ORDEN DE TRANSCRIBIR TODO EL CASSETTE

Ø QUIEN DA LA ORDEN
Ø COMO
Ø QUIEN DA LA ORDEN
Ø Y NORMALMENTE LA ORDEN LA DA O LOS JUDICIALES O EL JEFE DE

DEPARTAMENTO, EL SEGUNDO JEFE EL QUE DA LA ORDEN DE
HACER EL TRABAJO Y COMO HAY QUE HACERLO

Ø SEÑOR USTED HIZO REFERENCIA A QUE TAMBIEN UNA DE LAS
ACTIVIDADES DE USTEDES ERA YO NO SE SI TOME MAL NOTA
PERO CREO QUE REVISARON O REQUISARON ALGUNOS HOTELES
PUEDE SER , POSTERIOR AL ATENTADO , LE ENTENDI MAL

Ø NO, NO CREO QUE NO HABLE DE HOTELES
Ø NO
Ø NO
Ø ENTONCES LA PREGUNTA ES ENTRE LAS ACTIVIDADES QUE

USTEDES REALIZARON , REALIZO ALGUN TIPO DE REVISACION O
REQUERIMIENTO DE LISTADO DE PASAJEROS EN HOTELES DE
CAPITAL FEDERAL

Ø NO EN LAS TAREAS ASIGNADAS A MI EN ESE CASO NO
Ø SABE DE ALGUN COMPAÑERO SUYO QUE HAYA HECHO ESTE TIPO

DE ACTIVIDAD
Ø CREO QUE DEL AREA NUESTRA NO ESO NORMALMENTE CUANDO

OCURREN ESAS COSAS NORMALMENTE LO HACE GENTE DE
SEGURIDAD POR QUE VA Y SE IDENTIFICA DIRECTAMENTE

Ø USTED EN LA CASA DE TELLELDIN , NO SE SI YA LO CONTESTO
PERO USABA ALGUN TIPO DE TELEFONO CELULAR ALGUN
TELEFONO MOVIL

Ø NO, NO EN ESE TIEMPO NO TENIAMOS , TENIAMOS UN EQUIPO DE
COMUNICACIÓN QUE NO TENIA ALCANCE

Ø OSEA QUE TODAS LAS COMUNICACIONES QUE TENIAN QUE HACER
SE PRACTICABAN POR LINEA DE TIERRA

Ø EXACTO
Ø LA SIDE, EL PERSONAL DE SIDE QUE ESTABA CON USTED USABA

CELULAR
Ø NO CREO QUE TENIAN EQUIPO DE COMUNICACIÓN
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Ø A QUIEN LLAMABAN SABE USTED A QUIEN LLAMABA LA GENTE DE
LA SIDE

Ø NO DESCONOZCO
Ø USTED A QUIEN LLAMABA
Ø A NUESTRA DEPENDENCIA APARA PEDIR ORDENES
Ø A QUIEN , CON QUIEN SE COMUNICABA
Ø Y ME PUDE HABER COMUNICADO CON EL COMISARIO INSPECTOR

CASTAÑEDA Y SEGURO CON EL SUBCOMISARIO PORTALURI
Ø USTED POR DOS VECES DIJO QUE LO HABIAN INVITADO A LA

SEÑORA BORAGNI A DECLARAR O A DIRIGIRSE AL DEPARTAMENTO
DE POLICIA DIGAMOS QUIEN LE FORMULO LA INVITACION A LA
SEÑORA BORAGNI PRO ORDEN DE QUIEN

Ø Y ESO FUE A NOSOTROS SE NOS DIO ESA ORDEN POR EL EQUIPO
DE COMUNICACIÓN CALCULO QUE HABRA SIDO EL JEFE DE LA
DEPENDENCIA

Ø Y EN ESTOS TERMINOS FUE QUE SE LE INVITARA O ALGO MAS
Ø NO, NO ESO, ESO
Ø RECUERDA ALGUN FUNCIONARIO QUE SE LLAMARA GASTON DE LA

SIDE
Ø NO , LO QUE PASA LE EXPLICO CON EL TEMA DE LOS NOMBRES ES

DECIR LE PUEDEN DECIR OSCAR Y SE LLAMA RAUL OJO NOSOTROS
TAMBIEN HACEMOS LO MISMO A VECES CON ELLOS

Ø NO ESTA BIEN
Ø NO PERO SI ENTRE LOS QUE ESTABAN CON USTED ESE DIA

HACIENDO LA OBSERVACIÓN USTED DICE QUE HABIA OTRO COCHE
CON GENTE DE SIDE ALGUNO POR LO MENOS RESPONDIA AL
NOMBRE DE GASTON

Ø NO SINCERAMENTE NO RECUERDO ES DECIR ME HABRAN DICHO
ALGUN NOMBRE NO LE VOY A DECIR QUE NO PERO

Ø ESTE HOMBRE DE LA SIDE ...
Ø APARTE PERDON , CON ESE TEMA ESA GENTE ESTUVO

TRABAJANDO VARIOS DIAS DESPUÉS EN EL DEPARTAMENTO
NUESTRO

Ø EN EL DEPARTAMENTO DE POLICIA
Ø NO EN LA DIVISIÓN, EN LE DEPARTAMENTO DE PROTECCIÓN DEL

ORDEN CONSTITUCIONAL
Ø SI BIEN NO RECUERDA EL NOMBRE PODRIA DAR LA DESCRIPCIÓN

FÍSICA SI LA RECUERDA
Ø NO CON PRECISION NO ERA BAJITO PERO POR ESO LE DIGO

ESTUVIERON VARIOS DIAS TRABAJANDO CON NOSOTROS
TENDRÍAN ES DECIR PODRÍAN NO SER MUY DIFÍCILES DE
IDENTIFICARLOS POR QUE ES UN GRUPO QUE ESTUVO
TRABAJANDO ES DECIR NO ES QUE ESTUVO ESA NOCHE Y
DESPUÉS NUNCA MAS ES DECIR SIGUIERON PARTICIPANDO
INCLUSO IBAN AL POC

Ø SABE SI ALGUNO DE ELLOS FUE A BUSCAR A TELLELDIN A CUANDO
LLEGABA

Ø NO PRO QUE YO LE REPITO CUANDO ME VOY DE LA CASA DE
TELLELDIN QUE ME DICEN QUE ME VALLA ME VOY DIRECTAMENTE
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A MI DOMICILIO Y DESPUÉS CUANDO LLEGO A LA DEPENDENCIA
ALREDEDOR DEL MEDIO DIA ES DECIR YA

Ø CLARO PERO AHÍ USTED DESPUÉS NE EL DEPARTAMENTO VE A
ESTA GENTE QUE HABIA ESTADO TAMBIEN CON USTED EN LA CASA
NO ES ASI

Ø ESE DIA PRECISAMENTE NO PUEDO ASEGURAR QUE LA GENTE ERA
DE SIDE PERO LOS DIAS RESTANTES SI

Ø ALGUNO DE ELLOS LE COMENTO MIRA YO FUI A BUSCARLO A
AEROPARQUE O ...

Ø NO
Ø TUVIERON ALGO QUE VER CON LA DETENCION DE TELLELDIN
Ø NO SOBRE ESO EN PARTICULAR NO
Ø YO SEÑOR PRESIDENTE VOY A INSISTIR UN POCO EN LA

DESCRIPCION DE LA GENTE DE LA SIDE POR QUE NOSOTROS NO
SABEMOS NI QUIENES SON LOS FUNCIONARIOS Y LO QUE ES PEOR
SEGURAMENTE TAMPOCO NOS VAN A INFORMAR CON RESPECTO A
LOS FUNCIONARIOS QUE ESTAN ENTONCES YO VOY A INSISTIR
CON RESPECTO A SI ME PUEDE DAR ALGUN DESCRIPCIÓN SI ERAN
PERSONAS JÓVENES ADULTAS

Ø NO ERAN PERSONAS JÓVENES ES DECIR ALREDEDOR DIGAMOS
ENTRE TREINTA Y CUARENTA AÑOS LO QUE PASA ES QUE NO LE
PUEDO DAR NINGUNA PRECISION FÍSICA PARA ORIENTARLO PERO
POR ESO LE DIGO QUE ESTUVIERON TRABAJANDO CON NOSOTROS

Ø PERO HABIA ALGUNO ES DECIR CUANTAS PERSONAS ME ESTA
HABLANDO USTED CUATRO O CINCO PERSONAS

Ø NORMALMENTE ERAN CUATRO PERSONAS
Ø CUATRO PERSONAS HABIA ALGUNO QUE ERA OBESO , ALGUNO

QUE ERA MUY DELGADO , ALTO
Ø NO, NO FISICO NORMAL NO HABIA NINGUNO QUE SE DESTAQUE

POR NINGUNA PARTICULARIDAD ES DECIR ERA
Ø ESTA BIEN FISICO NORMAL YO LO ENTIENDO PERO YO CREO QUE

TODOS MAS O MENOS SOMOS DE FISICO NORMAL PERO YO LE
DIGO PUEDE SER MAS ALTO MAS BAJO , DELGADO

Ø DE ALTURA PODRIA TENER APARENTEMENTE EL QUE ESTARIA A
CARGO DEL GRUPO PODRIA TENER UN METRO SETENTA Y DOS DE
ALTURA PERO ERA MUCHO MAS BAJO QUE YO , ESO ESTOY...

Ø EL COLOR DEL CABELLO, CON BARBA SIN BARBA CON VIGOTES
Ø NO SIN BARBA NI VIGOTES
Ø COLOR DEL CABELLO, PELADO
Ø OSCURO
Ø OSCURO
Ø OSCURO
Ø Y DE LOS OTROS LOS RESTANTES
Ø NO DE LOS RESTANTES LAMENTABLEMENTE NO
Ø DIGAME CUANDO USTED DIC EN UN MOMENTO DETERMINADO DICE

QUE USTED CONSULTO CON LA BASE ENTRARON DOS SALIERON
DOS , UNA COSA POR EL ESTILO CREO QUE TOME COMO NOTA
OSEA USTED SE COMUNICABA DE ALGUNA MANERA SI YO ENTENDI
BIEN SE COMUNICABA TELEFÓNICAMENTE
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Ø NO, NO CON EQUIPO DE COMUNICACIÓN , ...(i)..., UN EQUIPO
MOTOROLA DE COMUNICACIÓN HANDI

Ø Y SEA DIGAMOS ESA COMUNICACIÓN CON QUIEN LA MANTENIA
Ø DIRECTAMENTE CON EL DEPARTAMENTO DE PROTECCIÓN DE

ORDEN CONSTITUCIONAL
Ø EN ESTE CASO HABLAMOS SIEMPRE DE LOS DOS MISMOS

FUNCIONARIOS CASTAÑEDA Y PORTALURI
Ø NORMALMENTE SIEMPRE LAS DIRECTIVAS SE LAS PEDIAMOS AL

JEFE O AL SEGUNDO JEFE ACCIDENTAL DE DEPARTAMENTO
Ø LUEGO DE ESTE EPISODIO DE LA CASA DE TELLELDIN USTED TUVO

ALGUN PARTICIPACIÓN CON RESPECTO A CUESTIONES QUE
VINCULARAN ESPECÍFICAMENTE A POLICIA DE LA PROVINCIA CON
ESTA CAUSA

Ø NO NINGUNA
Ø PARTICIPO EN EL ALLANAMIENTO DESPUÉS DE ESA CASA
Ø NO
Ø NADA MAS MUCHAS GRACIAS
Ø DOCTOR GALTIERI
Ø SI GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE BUENAS TARDES
Ø BUENAS TARDES
Ø DIGAME USTEDES TRABAJABAN VINCULADOS CON OPERACIONES

FEDERALES EN ESTA INVESTIGACIÓN
Ø SI MAL NO RECUERDO CREO QUE HUBO COLABORACIÓN DE, PARA

DETERMINADOS OPERATIVOS NO SE O ALGO DE BRIGADAS DE
OPERACIONES FEDERALES

Ø CONCRETAMENTE EL DIA DE LA INVITACIÓN A LA SEÑORA A
CONCURRIR HABIA PERSONAL DE OPERACIONES FEDERALES

Ø SE QUE ESTABA EL PRINCIPAL SALOMONE DONDE ESTABA
DESTINADO EL PRINCIPAL NO SE

Ø GRACIAS NO TENGO MAS PREGUNTAS SEÑOR
Ø DOCTORA FECHINO , DOCTORA NOVELO
Ø SI GRACIAS, SEÑOR BUENAS ATRDES
Ø BUENAS TARDES
Ø CUANDO USTED ESTABA AFUERA HACIENDO TAREAS DE

OBSERVACIÓN DE ESTA CASA SABIA USTED QUE ESTABA , HABIA
PERSONAS DE LA SECRETARIA DE INTELIGENCIA

Ø ESTABAN CON NOSOTROS HACIENDO LA OBSERVACIÓN SI, SI
Ø AH CON USTEDES
Ø SI, SI
Ø USTED DICE ENTRE ESTAS SIETE PERSONAS, LAS SIETE PERSONAS

SON DEL POC O ENTRE SIDE
Ø NO ENTRE LOS DOS
Ø NO ERAMOS DOS BRIGADAS
Ø ...(i)... DE SIDE
Ø AH ESTA BIEN Y QUIEN MAS ESTUVO DEL POC
Ø DEL POC CREO QUE EL AUXILIAR SANTA ANA , ESTRANCA PERDON

, ESTRANCA Y LA OTRA PERSONA NO RECUERDO DE ESTRANCA SI
POR QUE CONOCIA LA ZONA POR QUE , POR ESO ME ACUERDO DE
EL
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Ø CUANDO ESTUVIERON ESTE TIEMPO FUERA DE LA CASA
OBSERVARON LOS MOVIMIENTOS EN LAS CASAS VECINAS O
HICIERON ALGUN INTERROGATORIO EN CASAS VECINAS

Ø NO, NO SE MANTUVO OBSERVACIÓN SOBRE EL DOMICILIO
Ø NO SABE SI LA SIDE HIZO ALGUNA AVERIGUACIÓN EN UNA

PELETERÍA
Ø PODRIA LLEGAR A SER QUE TENIA UNA CAMIONETA TRAFIC EL

SEÑOR DE LA PELETERÍA PUEDE SER SI EN UNA PELETERÍA QUE
ESTABA CREO QUE SOBRE LA MISMA LINEA DE EDIFICACIÓN PERO
EN LA CUADRA ANTERIOR

Ø USTED LA HIZO PERSONALMENTE O ...
Ø NO, NO, NO LA PELETERIA SI RECUERDO POR QUE TENIAN UNA

TRAFIC BLANCA TAMBIEN QUE ESTABA ESTACIONADA EN LA
PUERTA E INCLUSO EN UN MOMENTO ESE SEÑOR NOS FACILITO EL
TELEFONO

Ø Y LE HICIERON ALGUN COMENTARIO , USTEDES HICIERON ALGUN
INTERROGATORIO

Ø NO INTERROGATORIO NO
Ø VIO UN FALCON AMARILLO
Ø NO, NO PUEDO PRECISAR SI HABIA, SI VIMOS UN FALCON AMARILLO

NO
Ø A MI QUIZAS LO DIJO PERO NO ME QUEDO CLARO COMO ES QUE

USTEDES SE PRESENTAN A LA SEÑORA BORAGNI
Ø LE EXPLICO CUANDO NOSOTROS TENIAMOS LA DESCRIPCIÓN DE ,

QUE NOS HABIAN PASADO SOBRE EL SEÑOR TELLELDIN APARECE
UN AUTOMÓVIL CREO QUE ERA UN FALCON NO RECUERDO EL
COLOR CON DOS PERSONAS EN SU INTERIOR UNA DE ESAS
PERSONAS SE DECIR TENIA BARBA ERA DE SIMILARES
CARACTERÍSTICAS ENTONCES ESA PERSONA INGRESA AL
DOMICILIO PERO SALE ENSEGUIDA NOSOTROS CUANDO YA LLEGA
EL VEHÍCULO PEDIMOS ES DECIR DAMOS LA NOVEDAD Y SE NOS
PIDE QUE LO IDENTIFIQUEMOS CUANDO SALEN DEL DOMICILIO SE
LOS IDENTIFICA Y POR ESO DESPUÉS COMO RESULTABA QUE ERAN
PERSONAS QUE TENIAN UNA RELACION DE AMISTAD O ALGO CON
LA SEÑORA BORAGNI , QUE LA SEÑORA BORAGNI DESPUÉS SALE A
LA CALLE Y AHÍ ES DONDE SE LA INVITA A CONCURRIR A LA
DEPENDENCIA QUE INCLUSO ESO NOS LO DICEN A NOSOTROS LA
ORDEN O LA DAN POR TRANQUIN

Ø LA VERDAD NO SE SI NO ENTIENDO YO O, SALE LA SEÑORA
BORAGNI Y USTEDES SE PRESENTAN SOMOS DEL POC SOMOS DE
LA SIDE , COMO ES ESTO

Ø SE , POR ESO LE DIGO LA SEÑORA BORAGNI SALE A LA CALLE DEL
INTERIOR DE SU DOMICILIO Y SE LA INVITA A CONCURRIR AL POC

Ø USTEDES PERDON CUANDO SALE ESTA PERSONA NO SABIAN
QUIEN ERA , SABIAN QUE SALE DE LA CASA PERO NO SABIA
EXACTAMENTE

Ø NO SABIAMOS POR LOS DOS SEÑORES DE POLICIA DE PROVINCIA
Ø QUE LE HABIAN DICHO ACA ESTA LA MUJER
Ø CLARO
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Ø Y AHÍ ES DONDE LA SEÑORA LE PIDE A USTEDES QUE QUEDEN EN
SU DOMICILIO MIENTRAS ELLA....

Ø POR QUE SI POR QUE QUEDABAN LOS DOS ADOLESCENTES SOLOS
Y EL BEBE SOLO

Ø Y ESTAS DOS PERSONAS DE LA PROVINCIA DE POLICIA DE LA
PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Ø ESTABAN TAMBIEN AHÍ
Ø QUIERE DECIR PARA QUE ME QUEDE CLARO , ESTABA USTED UNA

PERSONA DE LA SIDE
Ø Y LOS DOS SEÑORES DE POLICIA DE PROVINCIA
Ø POR QUE SE QUEDAN LOS DOS DE LA POLICIA DE LA PROVINCIA
Ø POR QUE EN ESE MOMENTO ES DECIR COMO QUE NOSOTROS LO

TENIAMOS UN POCO RETENIDOS ESA ES LA ORDEN QUE SE NOS
DA ES UN POCO QUE NO NOS DESPEGUEMOS , ENTONCES ES UN
POCO COMO QUE

Ø SIN ES DECIR QUE NO SE DESPEGUEN ELLOS DE USTED ES DECIR
USTED NOS LOS PODIA DEJAR IR

Ø CLARO EXACTO QUE NO SE NOS DESPEGUEN DE NOSOTROS
Ø Y CUAL ERA LA IDEA
Ø Y VER LA RELACION , NO SE PIENSO QUE SERIA VER LA RELACION

QUE TENIAN CON LA PERSONA QUE SE ESTABA BUSCANDO
Ø ESTAS PERSONAS HABLAN CON USTED DURANTE ESE TIEMPO QUE

ESTAN ADENTRO , A USTEDES ....(i)....
Ø NO, NO UN TRATO NORMAL COMUN SIN NINGUN TIPO DE

INCONVENIENTE
Ø PERO SABIAN QUE NO SE PODIAN IR
Ø SI ES DECIR NO ERA IMPLÍCITAMENTE NO SE PUEDEN IR PERO

BUENO SABIAN QUE , INCLUSO POR ESO LE DIGO QUE DESDE EL
PRINCIPIO LA INTENCIÓN DE ELLOS FUE HABLAR DE
COLABORACIÓN

Ø ELLOS HABLARON POR TELEFONO , PODIAN HABLAR POR
TELEFONO

Ø SI, SI NO APARTE NO ERA NINGUN ALLANAMIENTO NI NADA ES
DECIR , SE MOVÍAN LIBREMENTE

Ø NO YA SE
Ø NO HABIA
Ø SI LA ...(i)... NO ERA DE ELLOS PERO LO QUE LE DIGO EN CUANTO A

SI ESTAS PERSONAS PODIAN COMUNICARSE CON CUALQUIERA
CON ALGUIEN LLAMAR A JEFATURA MIRE QUE ESTAMOS ACA

Ø SI INCLUSO VINO UN MOVIL DE POLICIA DE PROVINCIA , SI VINO
Ø POR QUE RAZON POR QUE ELLOS LLAMARON
Ø APARENTEMENTE POR QUE ELLOS HABRAN LLAMADO ENTONCES

SE LES EXPLICO EL MOTIVO , NO SE SE PRESENTO COMO UN
SUBCOMISARIO QUE NO RECUERDO EL APELLIDO Y SE LES
EXPLICO EL MOTIVO Y DIJO QUE NO HABIA NINGUN PROBLEMA
INCLUSO OFRECIERON TAMBIEN SI NECESITÁBAMOS APOYO DE
ELLOS

Ø SEÑOR USTED SABE COMO SE LLEGA AL DOMICILIO DE REPUBLICA
CIENTO SIETE
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Ø NO POR ESO LE DECIA QUE RECORDABA QUE HABIAMOS IDO CON
EL AUXILIAR ESTRANCA POR QUE EL CONOCIA LA ZONA

Ø NO ...(i)...
Ø POR ESO
Ø QUIEN LO MANDA
Ø LA JEFATURA DEL POC
Ø CONCRETAMENTE CUANDO LE DICEN A USTED QUE TIENE QUE IR A

ESE DOMICILIO Y POR QUE
Ø ESE DIA A LAS OCHO DE LA MAÑANA O SIETE Y MEDIA DE LA

MAÑANA
Ø A VER PARA QUE ME QUEDE CLARO ESE DIA A LAS OCHO DE LA

MAÑANA USTED VA AL DOMICILIO PASA TODO EL DIA Y VA A
DECLARAR SOBRE EL FINAL DEL DIA LA SEÑORA BORAGNI

Ø SI DOCTORA
Ø AL DIA SIGUIENTE ES LA DETENCIÓN DE TELLELDIN
Ø NO EL DIA ANTERIOR
Ø EL ANTERIOR DOCTORA
Ø CLARO EL ANTERIOR A LA DETENCIÓN DE TELLELDIN DECLARA

BORAGNI ESTO ES ASI O NO
Ø SI DECLARO O NO NO SE PERO AL POC FUE
Ø EL DIA ANTERIOR A LA DETENCIÓN ESTA BIEN , NO TENGO MAS

PREGUNTAS
Ø COMO SUPO USTED CUANDO DETUVIERON A TELLELDIN
Ø CUANDO POR ESO NOSOTROS ESTABAMOS EN EL DOMICILIO DE

TELLELDIN ESE DIA HASTA LA MADRUGADA DIGAMOS DEL VIERNES
CREO QUE FUE

Ø USTED DICE QUE VUELVE A LAS CUATRO DE LA MAÑANA
Ø CLARO YO ME VOY DIRECTAMENTE A MI DOMICILIO
Ø SI
Ø Y LUEGO CUANDO LLEGO A LA DEPENDENCIA AL MEDIO DIA DE SE

DIA YA SABIA QUE SE HABIA , LO HABIAN DETENIDO
Ø LO HABIAN DETENIDO NE ESA MAÑANA
Ø EN ESA MAÑANA
Ø PERFECTO , ESTA , DOCTO GARCIA DI ETCE ALGUNA PREGUNTA
Ø SI POR FAVOR BUENAS TARDES
Ø BUENAS TARDES DOCTOR
Ø CUANDO USTED SE QUEDO ESA NOCHE HASTA LA MADRUGADA ES

DECIR HASTA CUANDO REGRESO LA SEÑORA BORAGNI A LA CASA
Ø SI
Ø ELLA HIZO ALGUN COMENTARIO DE CÓMO LE HABIA IDO QUE

HABIA PASADO EN LAS HORAS QUE ESTUVO AFUERA
Ø NO CUANDO LA SEÑORA CREO QUE APENAS ALCANZA A ENTRAR

LA GENTE DE SIDE CONMIGO SALIMOS ES DECIR QUEDAN LOS DOS
SEÑORES DE POLICIA DE PROVINCIA CON ELLA

Ø DIGAME ESE DIA DURANTE QUE ESTUVIERON HACIENDO LA
OBSERVACIÓN DEL LUGAR QUE VIENE HABLANDO VERDAD USTED
DIJO QUE A LAS SIETE Y MEDIA OCHO LE AVISARON QUE TENIA QUE
CONCURRIR AL LUGAR NO , ES ASI

Ø SI, SI
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Ø AHORA LO QUE NO ME QUEDA CLARO LA GENTE DE SIDE ESTABAN
AHÍ SE ENCONTRARON ESPONTÁNEAMENTE

Ø SI
Ø POR ESO LE DIGO QUE ERA GENTE QUE COLABORO EN CONJUNTO

EL TRABAJO
Ø YA SE PERO SE ENCUENTRAN AHÍ O SALEN JUNTOS A ALGUN

LADO DE ACA DE BUENO AIRES
Ø NO SALIMOS SI MAL NO RECUERDO SALIMOS DE LA SEDE DEL POC ,

NO, N ENCONTRAR NO NOS ENCONTRAMOS EN NINGUNA PARTE
TUVIMOS QUE HABER SALIDO DE LA SEDE DEL POC

Ø ADEMAS DICE QUE CON EL AUXILIAR ESTRANCA QUE CONOCIA EL
LUGAR FUERON LAS DOS COMISIONES , LAS QUE FUERON AL
LUGAR JUNTAS

Ø SI, SI JUNTAS
Ø Y EL APOSTAMIENTO LO ORGANIZARON EN FORMA CONJUNTA

ENTONCES DONDE PONIAN LOS VEHÍCULOS Y DEMAS
Ø SI, SI
Ø LO COORDINARON USTED ESTABA A CARGO DE LA COMISION
Ø ERA EL DE MAYOR JERARQUIA DEL GRUPO NUESTRO
Ø Y ESA COORDINACIÓN USTED LA HIZO CON EL QUE ESTABA A

CARGO ....
Ø CON LA GENTE DE SIDE HICIMOS UNA OBSERVACIÓN EN CONJUNTO
Ø A ESA FECHA SI USTED SABE YA ESTABA INTERVENIDO EL

TELEFONO DE LA CALLE REPUBLICA
Ø DESCONOZCO NOSOTROS COMENZAMOS LA INTERVENCIÓN DE

ESE ABONADO LOS PRIMEROS DIAS DE AGOSTO
Ø DE AGOSTO Y USTED ESTA SITUANDO ESTO EL DIA ANTERIOR A LA

DETENCIÓN DE TELLELDIN USTED SE ACUERDA CUANDO SE
PRODUJO ESTO, SI SE ACUERDA

Ø NO SE LO QUE PASA ES QUE NO QUIERO DECIR UNA FECHA Y
EQUIVOCARME PERO TUVO QUE HABER SIDO LA SEMANA DEL
VEINTICUATRO , VEINTICINCO DIA MAS DIA MENOS AHÍ

Ø ESTO LE PERMITE AHORA VUELVO A LA PREGUNTA ANTERIOR
UBICARSE SI SEGÚN SU CONOCIMIENTO ESTABA INTERVENIDA O
NO ESA LINEA

Ø NO, NO PRO QUE LE VUELVO A REPETIR NOSOTROS COMENZAMOS
LA DESINTERVENCION CUANDO RECIBIMOS EL MATERIAL ANTES
DESCONOCEMOS SI ESTABA INTERVENIDO O NO

Ø GRACIAS
Ø NO POR FAVOR
Ø DOCTORA ...(i)..., DOCTOR AVILA
Ø HABIA PEDIDO ANTES QUE YO EL DOCTOR VALLE
Ø NO, NO TAMBIEN ESTABA EL DOCTOR SUPI ESTABA ANTES PERO

NO IMPORTA NO HAY PROBLEMA DOCTOR
Ø GRACIAS, NO HAY OBJECIÓN DOCTOR VALLE
Ø PERDON
Ø NO HAY OBJECIÓN
Ø PERO DE NINGUNA MANERA POR EL CONTRARIO
Ø EN QUE MOMENTO LLEGA ESTA COMISION QUE USTED NOS RELATO

QUE VENIA A CARGO DEL OFICIAL SALOMONE
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Ø EN EL MOMENTO QUE NOSOTROS ESTABAMOS DANDO LA
NOVEDAD DEL VEHÍCULO ES DECIR YO NO SE SI HABIA SIDO
ENVIADA DE APOYO , DE REFUERZO NO POR ESE MOTIVO POR EL
TEMA DEL VEHÍCULO NO CREO POR QUE NO PODRIA HABER
LLEGADO TAN RAPIDO

Ø Y LA ORDEN DE DIGAMOS CONDUCIR A NADA MARIA BORAGNI LA
RECIBE USTED , LA TRAE SALOMONE YA LA HABIAN RECIBIDO

Ø NO, NO CUANDO NOSOTROS HACEMOS LA CONSULTA POR MEDIO
DEL EQUIPO ESTABAMOS TODOS PARADOS EN LA CALLE AHÍ ES
DONDE SE NOS DICE QUE SE INVITA A LA SEÑORA A CONCURRIR Y
LA TRASLADA ESA BRIGADA QUE BUENO CREO QUE ERA
SALOMONE QUE ESTABA A CARGO

Ø AHORA ESTA SEÑORA SI YO NO LE ENTENDI MAL SALIO
ESPONTÁNEAMENTE DE LA CASA

Ø SI YO, NOSOTROS PARTICULARMENTE NO GOLPEAMOS NI
TOCAMOS EL TIMBRE

Ø NO RECUERDA QUE HAYA ALGUIEN GOLPEADO ...
Ø NO NOSOTROS NO
Ø ESTE SEÑOR SALOMONE
Ø NO TAMPOCO
Ø DIGAME Y CUANTO TIEMPO HABRA TRANSCURRIDO DESDE QUE

LLEGA SALOMONE SE DA LA ORDEN O DIGAMOS SE LES DICE A
USTEDES QUE TRATE DE QUE VAYA CON SALOMONE HASTA QUE
ESTA SEÑORA SALE

Ø NO ES DECIR EN LE MOMENTO QUE LA SEÑORA SALE NOSOTROS
ES DONDE PEDIMOS DIRECTIVAS , QUE HACEMOS Y AHÍ ES DONDE
SE NOS DICE QUE SE LA INVITA A CONCURRIR A LA DEPENDENCIA ,
EN EL MOMENTO QUE LA TENEMOS EN LA CALLE A LA SEÑORA
ENTONCES PREGUNTAMOS ESTA LA ESPOSA QUE HACEMOS ,
ENTONCES AHÍ SE NOS DICE BUENO INVÍTENLA A CONCURRIR A LA
DEPENDENCIA

Ø Y TAMBIEN LE DICEN QUE LA LLEVE SALOMONE O QUE LA LLEVE
OTRO

Ø NO PRO QUE ERA , NOSOTROS TENIAMOS , SE NOS DA LA ORDEN
DE CONTINUAR EN EL LUGAR CON LA MISIÓN CON QUE HABIAMOS
IDO MANTENER OBSERVACIÓN EN EL LUGAR

Ø USTED ESTABA EN ESTE GRUPO EN EL GRUPO QUE ESTABA AHÍ EN
LA PUERTA CUANDO LA SEÑORA BORAGNI SALE

Ø SI DOCTOR
Ø RECUERDA COMO SALIO ELLA CON QUE ACTITUD , QUE DIJO
Ø NO SALIO, SALIO UN POCO NERVIOSA CREO QUE POR LA SITUACIÓN

PERO NO LA VI DE OTRA MANERA
Ø ELLA SABIA QUIEN PODIA TENER ALGUNA VINCULACION CON QUE

TEMA SE PODIA ESTAR AHÍ HACIENDO OBSERVACIÓN , ELLA YA
ESTABA EN CONOCIMIENTO QUE ERA LO QUE ESTABA PASANDO

Ø ES DECIR DIO LA SENSACIÓN COMO QUE SABIA QUE ALGUIEN
ESTABA HACIENDO ALGO EN LA ZONA SOBRE ELLA

Ø Y POR QUE ESTABA ESTA GENTE, ELLA CONOCIA QUE SE LA PODIA
VINCULAR O NO CON EL TEMA
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Ø NO SE ESO PARTICULARMENTE LO DESCONOZCO PERO ES DECIR
LA ...

Ø Y POR QUE LE SACA EL TEMA DEL MOSAT O ALGO POR EL ESTILO
QUE USTED ME MENCIONO

Ø POR QUE ES LO QUE CUANDO SALE LO QUE COMENTA
Ø QUE LE COMENTA EXACTAMENTE
Ø ES DECIR NO ME LO COMENTA A MI EXACTAMENTE SI NO AL GRUPO

QUE ESTABAMOS AHÍ QUE PENSABA QUE NOSOTROS ERAMOS DEL
MOSAT , QUE YA SE HABIA DADO CUENTA QUE ESTABAMOS
MIRANDO LA CASA UNA COSA ASI

Ø Y POR QUE LE DICE DEL MOSAT
Ø AH NO SE , YO CON ELLA NO MANTENGO UN DIALOGO AHÍ , ES

DECIR NO ...
Ø PERO EL TEMA DEL ATENTADO SURGIO EN ALGUN MOMENTO EN

ESTA CHARLA CON EL GRUPO O ERA ALGO QUE ESTABA
FLOTANDO

Ø ESTANDO PERSONALMENTE ELLA , PRESENTE NO , NO SE HABLO
DE, NO RECUERDO PARTICULARMENTE

Ø ELLA POR QUE, HIZO ALGUNA MENCION DE POR QUE CREIA QUE
PODIA HABER ESTADO POR AHÍ EL MOSAT , ES DECIR COMO PUDO
HABLAR DEL MOSAT O COMO SABIA QUINES ERAN DEL MOSAT

Ø NO TEORICAMENTE NO PRO QUE
Ø O POR QUE PODIA HABER GENTE DEL MOSAT AHÍ POR LA ZONA DE

SU CASA
Ø NO SE ESO ES UNA RESPUESTA QUE YO NO SE, SERIA UNA , ES

DECIR UNA HIPÓTESIS MIA PERO TEÓRICAMENTE NO TENDRÍA QUE
SABER NADA O NO TENDRÍA QUE SABERLO POR QUE CREO QUE
NO SE SI SE HABIA ENCONTRADO EL DIA ANTERIOR EL MOTOR ,
CREO QUE EL MOTOR SE HABIA ENCONTRADO EL MIÉRCOLES

Ø DIGAME OFICIAL DE AHÍ DIRECTAMENTE SE FUERON O ELLA ENTRO
A LA CASA

Ø REALMENTE SI ENTRO A BUSCAR UN ABRIGO , DOCUMENTOS O
ALGO ESO NO LO RECUERDO

Ø USTED RECUERDA HABER INGRESADO POR INDICACIÓN DE ELLA
Ø SI, SI
Ø EN ESE MOMENTO
Ø NO, NO CUANDO LA SEÑORA SALE
Ø Y ALGUIEN ENTRO EN ESE MOMENTO
Ø NO RECUERDO ESO, NO, NO SI AFIRMO ALGO NO ES SEGURO
Ø CUANTO TIEMPO ESTUVO DENTRO DE LA CASA
Ø NOSOTROS
Ø NO, NO ELLA, ELLA ANTES DE SALIR PARA EL POC
Ø NO LE REPITO QUE SI ENTRO ES DECIR NO RECUERDO CON

PRECISION SI HAYA ENTRADO A BUSCAR UN ABRIGO O ALGO NO
SE ESO NO LO RECUERDO PERO NO PUDO HABER DEMORADO
MUCHO DE LA INVITACIÓN AL TRASLADO DE LA DEPENDENCIA

Ø DIGAME USTED NOS HABLO DE UN MOVIL , Y QUE NOSABIA QUIEN
ERA EL OFICIAL QUE ESTABA A CARGO PUEDE POR LO MENOS
RECORDAR DE QUE DEPENDENCIA ERA EL MOVIL DE LA POLICIA
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QUE SE HIZO PRESENTE , ERA DE UNA COMISARIA O DE OTRA
DEPENDENCIA, DE UNA BRIGADA

Ø NO ERA DE UNA BRIGADA DE APOYO ES DECIR YO LO QUE DECIR
ERA QUE NO ERA BRIGADA PROPIA , NO ERA BRIGADA DEL POC

Ø NO, NO PERDON
Ø DE LA POLICIA DE LA PROVINCIA SE PRESENTA EL SUBCOMISARIO

O COMISARIO DE LA PROVINCIA QUE SE APARECE
Ø NO, NO PRO QUE INCLUSO EL SUBCOMISARIO INGRESO AL

DOMICILIO ES DECIR YO NO VI SI EL MOVIL ERA IDENTIFICABLE O
NO IDENTIFICABLE EL QUE VINO

Ø Y COMO SE PRESENTO NADA MAS QUE SUBCOMISARIO DE LA
POLICIA DE LA PROVINCIA DIJO SOY DE LA ZONA

Ø SI DE LA ZONA DE LA COMISARIA DE LA ZONA NO RECUERDO CUAL
Ø RECUERDA COMO ERA ESTE OFICIAL
Ø MOROCHO , MEDIO GORDITO BAJITO POR QUE ES LO UNICO QUE

RECUERDO EL APELLIDO NO LO RECUERDO TAMPOCO
Ø RECUERDA SI TENIA VIGOTES
Ø CREO QUE SI QUE TENIA VIGOTES
Ø ERA UN, RECUERDA QUE VEHÍCULO ERA ESTE MOVIL , QUE

MARACA DE VEHÍCULO ERA
Ø NO POR ESO LE DIGO ENTRO AL DOMICILIO ES DECIR EL DIALOGO

CONMIGO LO TIENE EN EL, INTERIOR DEL DOMICILIO YO NO SALGO
A LA CALLE ENTONCES NO SE SI ERA UN IDENTIFICABLE O NO
IDENTIFICABLE

Ø ES DECIR ESTO ES YA CUANDO LA SEÑORA BORAGNI NO ESTA EN
LA CASA CUANDO LA SEÑORA PIDE QUE SE QUEDEN USTEDES

Ø SI CALCULO QUE HABRIA PASADO UNA HORA UNA COSA ASI MAS O
MENOS

Ø ESTABA DE PARTICULAR O ESTABA UNIFORMADO
Ø NO, NO DE PARTICULAR DE CIVIL
Ø AH, AH, CUANDO USTEDES LOS DETIENEN NO EN EL SENTIDO

JURÍDICO SINO CUANDO LOS PARAN A BARREDA Y ESTOS DOS
PERSONAS PUEDE RECORDAR COMO FUE EL DIALOGO CUAL FUE
LA IMPRESIÓN QUE USTED RECIBIO DE CÓMO HABIAN TOMADO LA
INTERVENCIÓN DE USTEDES ESTAS PERSONAS

Ø MUY BIEN NO LA TOMARON ES DECIR PERO , POR QUE CUANDO
LOS PARAMOS DIJERON BUENO POLICIAS LES PEDIMOS QUE SE
IDENTIFIQUEN Y SE TUVIERON QUE IDENTIFICAR

Ø Y HUBO ALGUN DIALOGO LES PREGUNTARON POR QUE LE PEDIAN
LA IDENTIFICACION , POR QUE LOS PARABAN O ALGO POR EL
ESTILO

Ø SI DESPUÉS SE LES EXPLICO LOS MOTIVOS
Ø Y EN EL MOMENTO ELLOS PREGUNTARON DIJERON ALGO EN FIN
Ø EN EL MOMENTO POR ESO LE DIGO EN EL MOMENTO SE

MOSTRARON POCO REACIOS A IDENTIFICARSE LO QUE LE PASA A
CUALQUIERA QUE OTRA FUERZA LO TRATE DE IDENTIFICAR PERO
DESPUÉS NO EL TRATO FUE Y EL DIALOGO FUE NORMAL Y COMUN
SIN NINGÚN PROBLEMA

Ø LE PIDIERON , LES PREGUNTARON POR QUE NOS PIDEN ESTA
IDENTIFICACIÓN
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Ø SI, SI
Ø Y USTEDES LE DIERON ALGUNA
Ø LES EXPLICAMOS EL MOTIVO DE NUESTRA PRESENCIA EN EL

LUGAR , QUE HABIAN INGRESADO A ESE DOMICILIO TODO
Ø Y RECUERDA CUAL FUE LA REACCION DE ELLOS FRENTE A ESTO
Ø NO UNA REACCION NORMAL ES DECIR POR ESO LE DIGO QUE

INCLUSO SE QUE AL PRINCIPIO COLABORARON NORMALMENTE
IBAN AL POC TODO

Ø NO, NO ESTA BIEN ME INTERESA SABER SI USTED CAPTO ALGUN
TIPO DE ACTITUD O DE SI DE ACTITUD DE ESTAS DOS PERSONAS
EN EL MOMENTO EN QUE USTEDES LOS PARARON

Ø NO PARA MI ...
Ø YA HA ...(i)... DOCTOR QUE COMPORTAMIENTO TUVIERON CUANDO

LOS PARARON PARA IDENTIFICAR Y DESPUÉS COMO CONTINUO
Ø LE PIDIERON A LA SEÑORA ANA BORAGNI QUE BUSCARA ALGUNA

DOCUMENTACIÓN
Ø NOSOTROS EN ESE MOMENTO N, LO UNICO QUE FUE LA INVITACIÓN

A CONCURRIR A LA DEPENDENCIA
Ø Y USTEDES , USTED NOS DIJO LO QUE LA SEÑORA LES HABIA

TRANSMITIDO PERO USTEDES LE DIERON ALGUNA EXPLICACIÓN A
LA SEÑORA DE POR QUE ESTABAN ALLI

Ø Y SI SE LE EXPLICO EL MOTIVO DE NUESTRA PRESENCIA
Ø Y ELLA RECUERDA QUE DIJO , COMO REACCIONO
Ø NO, NO COMO REACCIONO ES DECIR NO PUSO TAMPOCO NINGUN

REPARO EN CONCURRIR A LA DEPENDENCIA NI NADA
Ø DESDE QUE ESTUVIERON A LA MAÑANA SIETE Y MEDIA, OCHO DE

LA MAÑANA HASTA LA HORA EN QUE LLEGAN ESTOS DOS
FUNCIONARIOS POLICIALES QUE LUEGO SE IDENTIFICARON COMO
FUNCIONARIOS POLICIALES SALIO ALGUN ADOLECENTE DE LA
CASA ALGUNO DE ESTOS ADOLESCENTES

Ø NO, NO SE LO PUEDO AFIRMAR
Ø LLEVABAN ALGUN CUADERNO TOMABAN NOTA DE LAS COSAS QUE

SE PRODUCIAN EN TORNO DE LA CASA ,SALIDAS, ENTRADAS
Ø NO
Ø NO, NO TENGO MAS PREGUNTAS GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE
Ø UNA PREGUNTITA PARA ACLARAR
Ø SI DOCTOR
Ø QUE PASA CON BARREDA Y BAREIRO ESA NOCHE , ESTABAN CON

USTED EN LA CASA
Ø SI
Ø VUELVE LA SEÑORA BORAGNI , QUE PASA CON ESTAS DOS

PERSONAS
Ø DESCONOZCO NOSOTROS NOS VAMOS ELLOS SE QUEDAN EN EL

DOMICILIO
Ø SE QUEDAN EN EL DOMICILIO

Ø ACTITUD O DE SI DE ACTITUD DE ESTAS DOS PERSONAS EN EL
MOMENTO EN QUE USTEDES LOS LOS PARARON .

Ø NO PARA MI.
Ø YA YA HA RELATADO DOCTOR .
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Ø FUE TODO NORMAL.
Ø ...(V.S)... .
Ø CUANDO LOS PARARON PARA IDENTIFICAR Y DESPUES COMO

CONTINUO .
Ø LE PIDIERON A LA SEÑORA ANA BORAGNI QUE BUSCARA ALGUNA

DOCUMENTACION .
Ø NOSOTROS EN ESE MOMENTO NO LO UNICO QUE FU FUE LA

INVITACION A CONCURRIR A A LA DEPENDENCIA .
Ø Y USTEDES USTED NOS DIJO LO QUE LA SEÑORA LES HABIA

TRANSMITIDO PERO USTEDES LE DIERON ALGUNA EXPLICACION A LA
SEÑORA DE PORQUE ESTABAN ALLI .

Ø Y SI SE LE EXPLICO EL MOTIVO DE NUESTRA PRESENCIA .
Ø Y ELLA RECUERDA QUE DIJO QUE COMO REACCIONO.
Ø NO NO NO COMO COMO REACCIONO NO NO PUSO NINGUN REPARO

EN CONCURRIR A LA DEPENDENCIA NI NADA DESDE QUE
ESTUVIERON A LA MAÑANA SIETE Y MEDIA OCHO DE LA MAÑANA
HASTA LA HORA EN QUE LLEGAN ESTOS DOS ESTOS DOS
FUNCIONARIOS POLICIALES QUE LUEGO SE IDENTIFI LOS
IDENTIFICARON USTEDES COMO FUNCIONARIOS POLICIALES SALIO
ALGUN ADOLESCENTE DE LA CASA ALGUNO DE ESTOS ADOLESCENTE
.

Ø NO SE LO PUEDO AFIRMAR.
Ø LLEVABAN ALGUNA ALGUN CUADERNO TOMABAN NOTA DE LAS

COSAS QUE SE PRODUCIAN ENTORNO DE LA CASA SALIDAS
ENTRADAS.

Ø NO .
Ø NO.
Ø NO .
Ø NO TENGO MAS PREGUNTAS SEÑOR GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE.
Ø UNA PREGUNTITA PARA ACLARAR .
Ø SI DOCTOR .
Ø QUE PASA CON BARREDA Y BAREIRO ESA NOCHE ESTABAN CON

USTED EN LA CASA .
Ø SI.
Ø VUELVE LA SEÑORA BORAGNI QUE PASA CON ESTAS DOS PERSONAS .
Ø DESCONOZCO NOSOTROS NOS VAMOS ELLOS SE QUEDAN EN EL

DOMICILIO .
Ø SE QUEDAN EN EL DOMICILIO .
Ø SI SI.
Ø HABIA SE QUEDAN CON LA SEÑORA NADA MAS COMO USTED ME DICE

QUE LOS TENIAN AHÍ UN POCO RETENIDOS O.
Ø CLARO PERO NOSOTROS SE NOS DA LA ORDEN DE RETIRARNOS LA

GENTE DE SIDE TAMBIEN ASI QUE DIJIMOS .
Ø Y USTED LE PREGUNTA Y QUE HAGO CON ESTAS DOS PERSONAS .
Ø SI QUE DEJEMOS TODO COMO ESTA YA ESTA Y NOS RETIRAMOS .
Ø HUBO ALGUN MOTIVO POR EL CUAL ALUDIENDO A LO QUE USTED ME

DICE QUE ESTABAN RETENIDOS QUE NO SE PODIAN IR POR EL CUAL
NO VAN CUANDO VIENE SALOMONE DICE BUENO JUNTO CON LA
SEÑORA BORAGNI QUE INVIERTA DOS PERSONAS A LA DEPENDENCIA
.
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Ø NO PORQUE NO.
Ø NO LOGRO ENTENDER PORQUE NO LOS DEJA SALIR NO LOS DEJA IRSE

PERO TAMPOCO HAY NINGUNA MEDIDA .
Ø CLARO PERO NOSOTROS ES LA ORDEN QUE RECIBIMOS EL INVITAR A

LA SEÑORA Y MANTENER AL RESTO DE LAS PERSONAS EN EL LUGAR.
Ø Y LE DIJERON LE DIERON INSTRUCCIONES QUE PASABA SI LA SEÑORA

DECIA YO NO VOY .
Ø NO NO NO.
Ø PREGUNTO USTED DIGO QUE PASA SI LA SEÑORA NO QUIERE VENIR .
Ø NO HUBIERAMOS PREGUNTADO SI LA SEÑORA HUBIERA ESTE PUESTO

ALGUN REPARO ENTONCES SI HUBIERAMOS PREGUNTADO EL
TEMPERAMENTO A ADOPTAR .

Ø DOCTOR ZUPPY .
Ø GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE .PERDON PIDO DISCULPAS SI A LO

MEJOR USTED HIZO ESTA ACLARACION EN EL MOMENTO EN EL CUAL
YO TUVE QUE LLEGAR TARDE PERO USTED SE REFIRIO
DESINTERVENIR EL TELEFONO QUE A PARTIR DE AGOSTO .

Ø DESIN DESINTERVENCION DE LOS CASSETTES NO DEL TELEFONO .
Ø USTED PUEDE EXPLICAR QUE SIGNIFICA ESO.
Ø HACER LA DESINTERVENCION ES AGARRAR UN CASSETTES PONERLO

EN UNA MAQUINA Y EMPEZAR A TRANSCRIBIR LO QUE DICE
DESGRABACION.

Ø ESO LO HACIA GENTE DEL POCK.
Ø CLARO.
Ø EL TELEFONO CONTINUA INTERVENIDO ENTONCES NOSOTROS ESO

LO DESCONOCEMOS EL POCK NO INTERVIENE EL TELEFONO .
Ø USTED SIMPLEMENTE EL POCK SE LIMITA A TRANSCRIBIR LOS

CASSETTES QUE RECIBE.
Ø DESINTERVENIR ES DESGRAVAR EL CASSETTES .
Ø ...(V.S)... .
Ø NO NO TODO LO QUE ES INTERVENCION TELEFONICA ES

OBSERVACIONES JUDICIALES .
Ø USTED TENIA PARTICIPACION DIRECTA EN ESA EN LA

TRANSCRIPCION .
Ø ...(V.S)... .
Ø NO NO YO NO DESGRABE LOS CASSETTES .
Ø SABE CUANTOS CASSETTES SE DESGRABARON .
Ø NO PERO CREO QUE FUERON NO ...(I)... PUDIERON HABER SUPERADO

LOS SETENTA CASSETTES PORQUE CREO QUE FUERON DOS MESES
PORQUE DESPUES CREO QUE LA GENTE SE MUDO Y SE LE DIO SE DEJO
DE DE INTERVENIR EL TELEFONO .

Ø EL POCK NO INTERVINO NO DESINTERVINO NUNCA MAS EL
CASSETTES DE LA FAMILIA TELLELDIN .

Ø NO QUE NOSOTROS ESTAMOS NO EN EL TIEMPO QUE USTED ESTUVO
AHÍ EN ESE MOMENTO EN EN EL DOMICILIO DE TELLELDIN
REVISARON ALGO .

Ø NO .
Ø ESPECIFICAMENTE NO REVISARON .
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Ø NO NO REVISAMOS NADA EN EL MOMENTOS EN QUE ESTUVIMOS EN
EL DOMICILIO NO NO SE JUSTIFICABA APARTE NO PODIAMOS
REVISAR .

Ø ENCONTRO VIO ALGO FUERA DE LO HABITUAL EN EL DOMICILIO QUE
NO ESTE EN LOS DOMICILIOS ACTUALMENTE .

Ø NO NORMAL NO HABIA NADA O SEA QUE LLAME LA ATENCION NO.
Ø VIO UN TALLER MECANICO POR EJEMPLO .
Ø EN EL DOMICILIO?.
Ø SI.
Ø CREO QUE POR LO QUE PODIA VER ME PARECE ALGUN REPUESTO DE

DE AUTOMOVIL NO SE SI A LA ENTRADA ALGO DE ESO PERO MAS DE
ESO NO .

Ø NO RECUERDA SI HABIA GARAGE .
Ø CREO QUE HABIA UN PEQUEÑO GARAGE ESO CREO NO RECORRIMOS

EL DOMICILIO ES DECIR PERO CREO QUE CUANDO UNO ENTRABA
PERO ES DECIR NO QUE HUBO UN TALLER MECANICO AHÍ NO .

Ø GRACIAS .
Ø PERDON EN LUGAR DEL INMUEBLE PERMANECIERON DURANTE TODO

ESE DIA .
Ø Y DIGAMOS EN EL LIVING COMEDOR .
Ø COMIERON AHÍ .
Ø SI SI ...(I)... EMPANADAS .
Ø ESCUCHEME ESTE CUANDO USTED ME DICE ESTABAMOS EN EL

LIVING COMEDOR ESTABA EL PERSONAL DE LA SIDE TAMBIEN SE
MANTUVO EN ESE LUGAR O HIZO ALGUN TIPO DE RECORRIDA O
REVISACION .

Ø NO DE SIDE TAMBIEN INGRESO UNO SOLO .
Ø UNO SOLO.
Ø ES DECIR SIS.
Ø Y ESE QUE INGRESO TAMBIEN COMO USTED SE QUEDO NADA MAS

QUE EN EL AHÍ LOS CHICOS DONDE ESTABAN PORQUE USTED ME DICE
MIRE ME QUEDE ...(I)... .

Ø LOS CHICOS ESTABAN AHÍ CON NOSOTROS .
Ø AHA.
Ø LOS CHICOS ESTABAN AHÍ .
Ø PERMANECIERON TODAS LAS HORAS AHÍ TODOS EN EL COMEDOR EN

EL LIVING COMEDOR.
Ø SI LOS CHICOS ESTABAN A VECES CREO QUE LA NENA SE IBA AL

DORMITORIO EL VARON PERO ESTABAN AHÍ ES DECIR NO NO SALIAN
DE ESE AMBITO .

Ø HICIERON UNA RECORRIDA PARA VER SI PODIA VER ALGUNA
PERSONA.

Ø NO .
Ø EN LAS OTRAS DEPENDENCIAS POR SI PODIA HABER ALGUIEN

ESCONDIDO SI.
Ø NO NO NO SE REVISO EL DOMICILIO EN ESTE TIEMPO ESTANDO

BARREDA Y BAREIRO INVOCANDO SER AMIGO DE LA FAMILIA SE LE
PREGUNTO QUE SABIAN DE LAS ACTIVIDADES DE ESA CASA EL
SEÑOR TELLELDIN .
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Ø SI SE LE PREGUNTO Y EL COMENTARIO FUE QUE LA LA CAMIONETA
LA HABIA LA HABIA VENDIDO .

Ø ELLOS SABIAN DE QUE CAMIONETA SE ESTABA HABLANDO .
Ø SI ME DIJO LA CAMIONETA RECUERDO QUE .
Ø SABIAN QUE SE VINCULABA AL ATENTADO .
Ø SI NOSOTROS LE HABIAMOS DICHO NO SE SI A ...(I)... UNA TRAFIC

PARA VENDER .
Ø SI.
Ø Y QUE LA HABIA VENDIDO QUE INCLUSO CREO QUE UNO ESTOS DOS

SEÑORES HABIA LA ESPOSA HABIA TENIDO FAMILIA HACE MUY
POCO Y TELLELDIN HABIA IDO A VISITAR Y LE HABIA COMENTADO
QUE HABIA VENDIDO LA CAMIONETA Y QUE LA HABIA VENDIDO MUY
BIEN ESA ES LA EXPLICACION QUE NOS DAN .

Ø DOCTOR VALLE ESTA PRIMERO SI DOCTOR VALLE.
Ø GRACIAS ESTE SEÑOR A PREGUNTAS QUE LE FUERON HECHAS POR

UNOS DE LOS DISTINGUIDOS COLEGAS USTED DICE QUE POR ORDEN
DE LA JEFATURA DEL POCK FUERON AHÍ USTED PODRIA DECIRNOS SI
CONCRETAMENTE QUE PERSONA .

Ø SI LA ORDEN LA DABAN EL COMISARIO INSPECTOR CASTAÑEDA O EL
SUBCOMISARIO NISTAL QUE ACCIDENTALMENTE ESTABA A CARGO
DE LA SEGUNDA JEFATURA DEL DEPARTMENTO .

Ø USTED AHORA NO LO PUEDO PRECISAR QUIEN SI FUE NISTAL O
CASTAÑEDA .

Ø NO NO PORQUE ES DECIR .
Ø ESTA ORDEN DONDE FUE DADA .
Ø ADONDE EN LA DEPENDENCIA .
Ø LA OFICINA EN DONDE ESTABA YO DIGO PARA PASAR BIEN LOS

HORARIOS PORQUE USTED DICE QUE LA ORDEN FUE A LAS SIETE Y
MEDIA OCHO A DONDE FUE DADA ESTA ORDEN .

Ø EN LA DEPENDENCIA MORENO CATORCE DIECISIETE .
Ø BUEH USTEDES ESTAN EN MORENO LE DAN LA ORDEN Y LA GENTE DE

LA SIDE COMO.
Ø Y LA GENTE DE LA SIDE .
Ø ESTABA EN MORENO .
Ø ESTABAN ENTONCES EN MORENO Y DE AHÍ SE VAN .
Ø A SAN MARTIN .
Ø CUANDO USTEDES LLEGAN EL BANCO ESE QUE USTED DIJO ESTABA

ABIERTO YA .
Ø NO TODAVIA NO NOSOTROS HABREMOS LLEGADO NUEVE Y MEDIA

MAS O MENOS LO QUE PASO CON EL TEMA DE POLICIA DE PROVINCIA
Y PUEDE HABER SIDO ALREDEDOR DEL MEDIO DIA LAS DOCE Y
MEDIA UNA POR AHÍ .

Ø A DONDE ESTABA EL BANCO UBICADO EN RELACION A LA CASA DE
TELLELDIN .

Ø SI NO ME EQUIVOCO ESTA EN DIAGONAL SINO ME EQUIVOCO .
Ø EN DIAGONAL .
Ø JUSTO EN LA ESQUINA ESTABA EN ESE MOMENTO.
Ø AHÍ HAY UNA CUSTODIA SIEMPRE EN EL BANCO QUE BANCO ERA .
Ø AH NO RECUERDO QUE BANCO NO RECUERDO .
Ø HABIA CUSTODIA ARMADA HAY AHÍ EN EL BANCO .
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Ø NO INGRESAMOS AL BANCO PARA SABERLO .
Ø PERO Y COMO QUE SALIERON DEL BANCO AFUERA PARA .
Ø NO VINO UN MOVIL UN MOVIL UN MOVIL JURIDICCIONAL PASO Y

NOS IDENTIFICO.
Ø AH QUE ALGUIEN DEL BANCO .
Ø CLARO NO SABEMOS SI DEL BANCO O FUE CASUALIDAD O EL MOVIL

NO LE GUSTO PERO.
Ø SI. USTEDES A OTRAS PREGUNTAS DIJO QUE NO HABIAN REALIZADO

LA CASA USTEDES NO CONSIDERARON QUE LA POSIBILIDAD DE QUE
TELLELDIN ESTUVIERA ESCONDIDO Y ARMADO DENTRO DE LA CASA .

Ø NO SINCERAMENTE NO .
Ø NO FUERON A NINGUN CUARTO A VER SI ESTABA BAJO LA CAMA CON

UN ARMA .
Ø NO.
Ø CON AMETRALLADORA NO. CONSIDERARON LA POSIBILIDAD DE

PEDIR UNA ORDEN DE ALLANAMIENTO .
Ø EN ESE MOMENTO NO YO LO QUE ESCUCHE NO PUEDO

CONSIDERARLO ESO LO HABRA CONSIDERADO MI JEFATURA .
Ø BUENO PERO USTED SE COMUNICO CON SU JEFATURA .
Ø SI PERO NO ES DECIR A MI YO CUMPLO LA ORDEN QUE ME DAN QUE

ME MANTENGA EN EL LUGAR DESPUES ES DECIR TODO LO
CONCERNIENTE A LO QUE HACER O NO HACER ES ALGO QUE YO NO
DECIDO .

Ø ESTAS PERSONAS LOS DOS OFICIALES DE LA POLICIA QUE SABEMOS
QUE SE LLAMAN BARREDA Y BAREIRO A QUE HORA LLEGAN .

Ø CON EXACTITUD NO SE HABRA SIDO TIPO SEIS Y MEDIA NO NO CON
PRECISION NO LE PUEDO DAR LA HORA PERO MAS O MENOS DENTRO
DE ESE HORARIO .

Ø EL PRIMER CONTACTO QUE USTED TIENE CON LA SEÑORA DE
BORAGNI O QUE USTEDES ME REFIERO USTED Y LA PERSONA DE LA
SIDE A QUE HORA ES .

Ø Y ES DESPUES DE QUE ESTOS SEÑORES LLEGAN SALEN DE LA CASA
NOSOTROS NOS IDENTIFICAMOS Y AHÍ ES EL PRIMERO Y UNICO QUE
TENEMOS ESE DIA CON LA SEÑORA .

Ø A NINGUNA DE LAS PERSONAS QUE A USTED LO ACOMPAÑARON DE
LA SIDE HABLO ANTES CON BORAGNI .

Ø NO NO NO PORQUE NINGUNO DE LAS PERSONAS ESTABAMOS
OBSERVANDO EL LUGAR SE ACERCO AL DOMICILIO .

Ø USTEDES DE DONDE LO OBSERVABAN EL LUGAR .
Ø DE MITAD DE CUADRA DE LA CALLE ...(I)... TRANSITO LA CALLE

ANTERIOR EL DOMICILIO ESTABA JUSTO EN UNA ESQUINA DABA UNA
FACIL VISUALIZACION DEL LUGAR .

Ø QUE ERA HABIA UN COMERCIO AHÍ SE RECUERDA ESTABAN
APOSTADOS ESTE.

Ø A MITAD DE CUADRA EN DOS VEHICULOS .
Ø CUANDO LA SEÑORA BORAGNI SALE USTED VE QUE SALE CON SI

SALE CON SI SALE CON DOCUMENTACION O ALGO .
Ø NO NO NO PUEDO AFIRMAR .
Ø EN TODO EL CURSO DE LA MAÑANA VIERON SALIR A ALGUIEN O

ENTRAR A ALGUIEN DE LA CASA .
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Ø NO LO UNICO QUE VIMOS A LA SEÑORA SALIR A BARRER LA VEREDA
TEMPRANO PORQUE CREO QUE EL MOVIMIENTO QUE HUBO .

Ø CAMBIANDO DE TEMA SEÑOR POR FAVOR USTED CREO QUE DIJO QUE
HABIAN TRATADO DE UBICAR A TESTIGOS QUE HUBIERAN VISTO
ALGO CREO QUE DIJO ESO EN UN MOMENTO DADO .

Ø ...(V.S)... .
Ø SI SI SI .
Ø ESTE NOS PUEDE ESTA UBICACIÓN FUE TAMBIEN ENTREVISTAS O

FUE SOLAMENTE UN TRABAJO DE LOCALIZACION .
Ø NO DE ES DECIR HUBO UN TESTIGO QUE FUE LOCALIZADO UNAS DE

LAS TESTIGOS COMENTA QUE HABIA UN NO SE QUE EN EL MOMENTO
DE LA EXPLOSION ES DECIR UN UNA PERSONA CON UN SACO COMO
DE MOZO SE LA LLEVA POR DELANTE LA TIRA BUEH SE CAMINO LA
ZONA Y SE ENCONTRO QUE ERA UN CHICO QUE TRABAJABA EN UNA
VERDULERIA DE LA CALLE VIAMONTE CREO QUE ERA LA
VERDULERIA .

Ø Y ADEMAS DE ESTO DE.
Ø NO EN EL CASO DE LO QUE YO RECUERDE ...(I)... DE TESTIGOS FUE

ESO.
Ø BIEN MUCHAS GRACIAS.
Ø DOCTOR MULEN.
Ø RECUERDA MAS O MENOS CON PRECISION A QUE HORA INGRESO AL

DOMICILIO DE TELELLDIN .
Ø HABRA SIDO ENTRE LAS SIETE Y MEDIA OCHO Y MEDIA DE LA NOCHE

CON PRECISION LA HORA ES IMPOSIBLE .
Ø RECUERDA ALGUN ...(I)... .
Ø ERA DE NOCHE O DE PERDONEME ...(I)... .
Ø SI SI SI ERA YA YA ENTRABA LA LAS PRIMERA HORAS DE LA NOCHE

SI.
Ø DIGAMOS ERA OSCURO .
Ø ERA OSCURO CREO ...(I)... SIETE Y MEDIA CALCULO .
Ø RECUERA ALGUN LLAMADO DE TELLELDIN QUE HUBIERA HECHO ESE

DIA AL DOMICILIO DE REPUBLICA ALGUN LLAMADO TELEFONICO .
Ø NO QUE NOSOTROS QUE YO SEPA NO.
Ø NO SE PRODUJO NINGUN LLAMADO TELELLDIN .
Ø QUE YO SEPA NO ES DECIR NO A PARTE NOSOTROS NO TENIAMOS EL

TELEFONO PERO NO .
Ø QUIEN ATENDIA EL TELEFONO .
Ø LA MINA O EL NENE .
Ø LE DABAN ALGUN TIPO DE INDICACIONES .
Ø NO.
Ø QUIEN LLAMABA .
Ø NO.
Ø PREVIERON QUE PODIA LLAMAR ALGUN MOMENTO TELELLDIN

SABIENDO QUE NO ESTABA EN LA CASA .
Ø PDRIA HABER ESTE SI ES DECIR PREVEER ESTABA PREVISTO PERO NO

POR ESO LE DIGO SIN NO VEO QUE HAYA HAYA HABIDO ALGUN
LLAMADO INCLUSO HABLO CON EL HERMANO TAMBIEN DE EL EL
HERMANDO INCLUSO TAMBIEN ESTUVO EN LA CASA .

Ø QUIEN HABLO CON EL HERMANO AH PERDON .
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Ø NO NO SI SI .
Ø PERDON .
Ø CON EL HERMANO .
Ø HABLO POR TELEFONO O.
Ø AL HERMANO SE LO LLAMO POR TELEFONO QUE .
Ø SI LO LLAMO .
Ø SI LO LLAMARON ALGUNOS DE LOS DOS CIVILES DE LA POLICIA DE

PROVINCIA NO PUEDO PRECIASAR QUIEN Y DESPUES EL HERMANO SE
ACERCO AL DOMICILIO ESTUVO UN RATO.

Ø Y SE LO LLAMO POR ALGUNA INDICACION DE USTEDES O DE LA SIDE
O PORQUE FUE .

Ø ...(V.S)... .
Ø FUE PARA TRATAR DE VER SI PODIAMOS ...(i)... HERMANO

SIMPLEMENTE ESE FUE EL MOTIVO .
Ø ESTE ERA EL PRIMER CONTACTO QUE MIEMBROS DE LA POLICIA

FEDERAL TENIAN CON BORAGNI .
Ø ESO LO DESCONOZCO YO EL PRIMERO .
Ø Y EL PERSONAL DE LA SECRETARIA DE INTELIGENCIA .
Ø TAMPOCO LO DESCONOZCO .
Ø LO DESCONOCE. NOS PODRIA PRECISAR LA REFERENCIA CONCRETA

QUE HACE BORAGNI CON RELACION AL SERVICIO DE INTELIGENCIA
ISRAELI MOSAT Y EN QUE CIRCUNSTANCIA LO HACE .

Ø EL COMENTARIO ES CUANDO SALE DEL DOMICILIO PENSANDO QUE
NOSOTROS BUENO QUE HABIA HABIDO GENTE MIRANDO EL
DOMICILIO QUE PODIAMOS HACER EL MOSAT ESE ES EL MAS O
MENOS LO QUE LE PUEDO CON PRECISION A TANTO TIEMPO NO SE LO
PUEDO DECIR .

Ø BUENO Y USTED QUE LE DICE.
Ø ...(V.S)... .
Ø QUE NO QUE ERAMOS DE LA POLICIA FEDERAL Y DE DONDE ERAMOS.
Ø Y PORQUE PORQUE ESTABAN AHÍ .
Ø Y PORQUE ESTABAMOS AHÍ LE DAMOS LAS EXPLICACIONES DEL

CASO DE PORQUE ESTABAMOS AHÍ .
Ø CUANDO SE ENTERA PORQUE ESTABA AHÍ Y DE ALGUNA MANERA ES

SU ESPOSO ESTA VINCULADO AL ATENTADO A LA AMIA ESTA
PERSONA LO TOMO COMO UNA COSA UN TIPO DE SOBRESALTO O UNA
COSA QUE YA ESTABA AL TANTO O LE SORPRENDIO ME COMPRENDE
QUE .

Ø SI NO ES DECIR ES COMO SI USTED ME PREGUNTA A MI COMO SI MIRA
NO SE SE SENTIRIA ALIVIADA PORQUE LE DIJERON BUENO QUIERE
VENIR SI ACOMPAÑA LA COMISION SIN NINGUN PROBLEMA .

Ø ...(I)... .
Ø CUANDO USTED LE CUENTA SU ESPOSO ESTA VINCULADO AL

ATENTADO A LA AMIA .
Ø ES QUE TODO ES QUE TODO PASA EN EL MOMENTO EN EL MOMENTO

SE LE DICE EL MOTIVO EN NUESTRA PRESENCIA EN EL LUGAR
CUANDO TAMBIEN SE LE INVITA A CONCURRIR .

Ø PERFECTO.
Ø O SEA NO HAY UN LAPSO DE TIEMPO.
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Ø Y USTED ME DICE QUE AL TOMAR CONOCIMIENTO DE ELLO LA
PERSONA .

Ø ...(V.S)... .
Ø SI SI NO NO NOTE COMO UNA PERSONA QUE NO SE .
Ø TRANQUILA .
Ø TRANQUILA SI .
Ø ...(I)... NO NO .
Ø CLARO PORQUE NO NO PONE NINGUN REPARO .
Ø QUE HIZO SUPONER QUE PODIA ESTAR UN POCO AL TANTO YA POR

ALGUNA OTRA CIRCUNSTANCIA DE ESTE TEMA QUE POR EL QUE IBAN
USTEDES COMO PARA TOMARLO ASI .

Ø SI TENGO QUE PRESUPONERLO CREO QUE SI SI TENGO QUE
PRESUPONERLO PERO ES UNA SUPOSICION .

Ø USTED HIZO MENCIONO QUE SE HIZO ALGUNA AVERIGUACION CON
EL PELETERO QUE ESTABA DIGAMOS EN LA MISMA LINEA
EDIFICACION .

Ø SI .
Ø QUIEN HIZO ESA AVERIGUACION .
Ø CREO QUE FUE GENTE DE LA SECRETARIA PORQUE ESTE SEÑOR TIENE

UNA CAMIONETA Y HABIA DICHO CUANDO DESPUES NOS COMENTA
LA GENTE DE LA SECRETARIA QUE CUANDO ESTUVO PUBLICADA LA
CAMIONETA QUE TENIA EL SEÑOR TELLELDIN PARA LA VENTA HABIA
IDO GENTE A SU NEGOCIO PREGUNTANDOLE SI ESA ERA LA
CAMIONETA QUE SE VENDIA .

Ø ESOS FUERON TODOS LOS DETALLES QUE LE BRINDO LA GENTE DE LA
SECRETARIA .

Ø ESOS FUERON LOS DETALLES QUE BRINDARON SI .
Ø POR EL MOMENTO MUCHAS GRACIAS.
Ø SABE SI ALGUIEN DE LA SECRETARIA O ...(I)... ESTABA SE UBICO

DENTRO DE LA PELETERIA O SE INSTALO POR UN TIEMPO DENTRO DE
LA PELETERIA ...(I)... POR TELEFONO.

Ø SI ESTUVIMOS SI SI INCLUSO NOS ...(I)... EL TELEFONO Y TODO.
Ø POR ESO PERO TUVIERON CINCO MINUTOS PARA HBLAR POR

TELEFONO ESTUVIERON AHÍ UN TIEMPO .
Ø NO NO EL TIEMPO EN HABLAR EN USAR EL TELEFONO SALIR Y

BUENO TENIAMOS QUE MANTENER EN OBSERVACION EL DOMICILIO
DEL INTERIOR DE LA PELETERIA NO SE VEIA EL DOMICILIO ENTONCES
NECESITABAMOS ESTAR AFUERA .

Ø DOCTOR UBEIRA .
Ø SI UNA SOLA PREGUNTA SEÑOR USTEDES IBAN EN DIGAMOS LO QUE

NO ME QUEDA CLARO ES LO SIGUIENTE CUANDO USTEDES PARTEN A
SER ESTA COMISION USTEDES ABEN QUE IBAN A INGRESAR AL
DOMICILIO DE UN TERRORISTA O DE UNA PERSONA TENIA ALGUNA
INSTRUCCIÓN DE QUE USTEDES ...(I)... .

Ø NO IBAMOS A INGRESAR IBAMOS A HACER UNA OBSERVACION SOBRE
EL LUGAR .

Ø FANTASTICO PERO DIGAMOS PERO USTEDES IBAN PREPARADOS
COMO PARA UNA ACTIVIDAD DIGAMOS USTED SABIA LO QUE IBA
HACER CONCRETAMENTE .

Ø IBAMOS HACER LA OBERVACION SOBRE UN DOMICILIO .
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Ø NO NO PERO DIGAMOS.
Ø APARTE NOSOTROS NO ...(I)... NO LO IBAMOS A DETENER NOSOTROS .
Ø NO YO ESTA CLARO PERO DIGAMOS PERO USTEDES ...(I)...

OBSERVACION SOBRE QUE PERSONAS O SEA SALIAN AQUÍ.
Ø NO NO TEDNIAMOS LA DESCRIPCION DE LA PERSONA .
Ø SABIAN DIGAMOS ESE DOMICILIO SABIA DE QUE TENIA ALGUNA

VINCULACION CON EL TEMA DE LA CAUSA AMIA .
Ø SI YA SE SABIA PORQUE ERA EL DOMICILIO CREO QUE HABIA

SURGIDO DE ALEJANDRO AUTOMOTORES POR LA VENTA DE LA
CAMIONETA UNA COSA ASI .

Ø DIGAMOS PERO TOMARON ALGUN RECAUDO O SEA ERA UN HECHO
PELIGROSO LLEVABAN.

Ø NO.
Ø ARMAMENTO APARTE DE .
Ø HACER UNA OBSERVACION NO ES UN HECHO PELIGROSO ES DECIR UN

HECHO PELIGROSO ES SI YO LO VOY A ENCARAR A USTED O A
CUALQUIERA PERO SI YO VOY A HACER UNA OBSERVACION NO ES UN
HECHO PELIGROSO.

Ø ESTA CLARO PERO CUANDO INGRESAN A LA CASA SE TRANSFORMA
EN ALGO PARA USTEDES ES UN HECHO PELIGROSO ENTRAR A LA
CASA DE ALGUIEN .

Ø NO ES DECIR NO ES UN HECHO PELIGROSO ENTRAR A LA CASA DE
ALGUIEN CUANDO ES DECIR LO QUEQUESA QUE TAMBIEN UNO TIENE
QUE ANALIZAR UN POCO LA SITUACION TAMPOCO PRIMERO QUE NO
ESTABAMOS ESTE REALIZANDO UN ALLANAMIENTO SEGUNDO QUE SI
LA SEÑORA NOS SOLICITA PORQUE HAY MENORES NO VAMOS A
ENTRAR CON UNA ARMA EN LA MANO CREO QUE QUIZAS NOS
CONFIAMOS ENTRAMOS Y NO REVISAMOS SI EN ESO ESTOY DE
ACUERDO PERO NO LA CONSIDERAMOS QUE PODIAMOS
ENCONTRARNOS CON EL DEMONIO AHÍ DENTRO .

Ø Y ESO ES LO QUE NO ENTIENDO DIGAMOS PORQUE TODOS LO QUE
ESTAN ACA ESTAN POR UN HECHO DE CARÁCTER TERRORISTA
ENTONCES LA PREGUNTA QUE LE ESTOY HACIENDO QUE ES LA
PREGUNTA DIGAMOS QUE SE ME OCURRE QUE ME PARECE QUE ES
NATURAL ES SI TODAS ESTAS PERSONAS QUE ESTAN ACA ESTAN POR
UN HECHO TERRORISTA Y USTED INGRESA A LA CASA ENCUENTRA
DOS CHICOS NO REVISA LA CASA LA PREGUNTA ES HABIA ALGUNA
PRESUNCION ANTERIOR DE QUE EL LUGAR DONDE IBA TENIA
ALGUNA RELACION CON EL TEMA DEL ATENTADO O NO.

Ø LA RELACION QUE TENIA CON EL TEMA ATENTADO ERA UN
DOMICILIO QUE HABIA DADO UNA PERSONA QUE HABIA VENDIDO
UNA CAMIONETA.

Ø SOLAMENTE ESO .
Ø NADA MAS . ENTONCES USTED CALCULE QUE NOSTROS CADA COSA

QUE VAMOS CUANDO FUIMOS AL DOMICILIO DEL SEÑOR CASIN NO
ENTRAMOS CON EL ARMA EN LA MANO PRIMERO FUIMOS AL
DOMICILIO DONDE FIGURA LA TITULARIDAD DEL VEHICULO Y DE
ACA SE VAN HACIENDO LOS DISTINTOS PASOS .

Ø DISCULPEME SEÑOR PRESIDENTE SIGO UNA PREGUNTA MAS .
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Ø MIRE QUE SU INQYIETUD YA LA CONTESTO AHORA SI HAY OTRA
PREGUNTA .

Ø SI LA PREGUNTA QUE SIGUE ES LA SIGUIENTE LA SITUACION
DIGAMOS DEL SEÑOR TELLELDIN COMO PERSONA ESTABA
EXACTAMENTE EN LA MISMA PROPORCION QUE LA DEL SEÑOR CASIN
USTEDES SABIAN QUIEN ERA TELLELDIN .

Ø NO ERA PREGUNTARLE QUE HABIA HECHO CON LA CAMIONETA SINO
A QUIEN SE LA VENDIO FULANO DE TAL O LA TENGO YO.

Ø A QUE HORA VA EDUARDO TELLELDIN A LA CASA .
Ø NO SE A LAS ONCE DOCE DE LA NOCHE CUAL ERA EL MOTIVO POR EL

CUAL ESTANDO HABIENDO IDO EL TIO DIGAMOS EN ESE CASO
USTEDES PERMANECEN IGUAL SUPUESTAMENTE O CUIDANDO LOS
MENORES ...(I)... .

Ø PORQUE EL TIO SE QUEDA UN RATO Y SE VA NO ES QUE EL TIO VAYA
A QUEDARSE SE LE CARGUEN LOS MENORES .

Ø USTEDES LE DIJERON SE PUEDE QUEDAR ASI YO NO CUIDO LOS
MENORES Y ME PUEDO IR .

Ø NO NO ...(I)... .
Ø TENIA ALGUNA IDEA HASTA CUANDO IBAN A PERMANECER AHÍ EN

LA CUSTODIA LOS ADOLESCENTES Y EL OTRO CHICO SUPONIENDO
QUE QUIZAS BORAGNI TAMBIEN DICE QUE VOLVIO A LAS CUATRO DE
LA MAÑANA QUE PASABA SI VOLVIA .

Ø NO IBAMOS A TENER QUEDAR AHÍ A PEDIR RELEVO .
Ø NO BARAJO LA POSIBILIDAD USTED ME DICE QUE TELLELDIN FUE UN

RATO PERO LLAMO LLAMEMOS UN FAMILIAR Y DEJAMOS LOS
MENORES.

Ø NO LO QUE PASA LA ORDEN QUE TENEMOS NOSOTROS ERA DE
PERMANECER ES DECIR EN LA ZONA SERIA LO MISMO PARA NOSO.

Ø NO EN LA ZONA SI YO LE DIGO EN LA CASA .
Ø SI ESTA BIEN ES DECIR EN LA CASA O EN PARA NOSOTROS AHÍ NO

HICIMOS LA CONSULTA PORQUE ERA LO MISMO SI ESTAR EN LA CASA
O ESTAR EN LA CALLE ESTAR DIGAMOS ESTAR HASTA QUE NOS DIGA
QUE NOS VAYAMOS .

Ø USTED RECUERDA ESTA GENTE DE LA SIDE QUE ESTABA CON
USTEDES SI ALGUNO RESPONDIA AL APELLIDO HERNANDEZ ...(I)...
HERNANDEZ .

Ø NO REALMENTE NO.
Ø DOCTOR MORENO .
Ø SI GRACIAS .SEÑOR ...(I)... USTED SABE LA COMISARIA QUE

CORRESPONDIA QUE TENIA JURIDICCION SOBRE EL DOMICILIO DE
LA CALLE REPUBLICA DONDE QUEDABA .

Ø NO NO .
Ø SE HIZO ALGUNA COMUNICACIÓN A LA DEPENDENCIA POLICIAL

RESPECTO DE SU PRESCENCIA EN EL LUGAR .\
Ø NO NORMALMENTE CUANDO SE HACE ESE TIPO DE TRABAJOS NO SE

HACE NINGUN TIPO DE COMUNICACIÓN NO SE HACE ENTRE CAPITAL
MISMO NO SE HACE.

Ø DÍGAME RESPECTO DEL PATRULLERO QUE PREGUNTA POR SU
PRESENCIA EN EL LUGAR QUIEN SE ENTREVISTA CON LAS PERSONAS
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ESTAS QUE VIENEN DE LA POLICIA DE LA PROVINCIA FUE USTED
PERSONALMENTE .

Ø SI NO A TODOS PORQUE SI BAJAMOS DE LOS VEHICULOS NOS
IDENTIFICAMOS Y DESPUES EL MOVIL SE RETIRA .

Ø RECUERDA SI ALGUIEN SUBE AL VEHICULO POLICIAL DE LA POLICIA
DE PROVINCIA .

Ø NO NO LUEGO DE TODO EL DIALOGO FUE BAJO EL UN OFICIAL Y
CHARLAMOS EN LA CALLE .

Ø SABE O LE COMENTAN QUIEN LOS HABIA LLAMADO .
Ø EL COMENTARIO DE ELLOS POR LOS BANCOS POR EL BANCO DE LA

ESQUINA Y CREO QUE UN BANCO QUE HABIA A LA VUELTA COMO ES
UNA BANCARIA LE LLAMO LA ATENCION PERO ESPECIFICAMENTE SI
FUE UN VECINO SI FUE GENTE DEL BANCO SI FUE ESTE ALGUIEN NO .

Ø USTED HA MENCIONADO A UNA ADOLESCENTE QUE ATENDIA EL
TELEFONO EN LA CASA DE A LA HIJA DE LA SEÑORA BORAGNI
VERDAD.

Ø SI SI CREIA QUE SI.
Ø USTED CONVERSO CON ELLA O ELLA CONVERSO CON USTEDES LES

HIZO ALGUN COMENTARIO .
Ø NO NO NO ...(I)... CONVERSAR DE COSAS TRIVIALES COLEGIO UNA

COSA OTRA PERO NADA SOBRE EL TEMA ESPECIFICO NO.
Ø CON RELACION A LA CAMIONETA ESPECIFICAMENTE.
Ø NO NO .
Ø TUVIERON ALGUN TIPO DE CONVERSACION CON ELLA .
Ø NO NO A LOS MENORES NO SE LES HIZO NINGUN TIPO DE PREGUNTAS

REFERNTE A ESO .
Ø NO HIZO ELLA ALGUNA REFERENCIA ESPONTANEAMENTE RESPECTO.
Ø NO.
Ø COMPRADOR O ALGO . EN LA CONVERSACION QUE TIENEN CON LA

SEÑORA BORAGNI EN LA PUERTA LE DIJO ELLA DONDE ESTABA EL
SEÑOR TELLELDIN .

Ø NO .
Ø PREGUNTARON USTEDES POR EL.
Ø SI QUE NO SE ENCONTRABA .
Ø PERDON.
Ø QUE NO SE ENCONTRABA Y DESCONOCIA DONDE ESTABA .
Ø LE DIJO SI HABIA ALGUN MOTIVO PARA ELLO ...(I)... .
Ø NO SE SIGUIO CON ...(I)... LAS PREGUNTAS .
Ø LES REFIRIO SI VOLVIA EN QUE TERMINO EN QUE TIEMPO O CUANDO

PODIA VOLVER .
Ø NO .
Ø LE PREGUNTARON POR LA CAMIONETA EN SI .
Ø NO RECUERDO .
Ø ERA ERA.
Ø NO.
Ø LO QUE LES INTERESABA.
Ø SI PERO NO NO LO PREGUNTARON PARECE CUANDO VINO LA ORDEN

DE LA INVITACION A LA DEPENDENCIA DAMOS POR ENTENDIDO QUE
...(I)... DEPENDENCIA .

Ø PERSONAL DE LA SIDE TAMPOCO SE INTERESO EN .
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Ø NO.
Ø VAMOS A PREGUNTARLE ALGO A VER.
Ø NO PORQUE YA LE DIGO SI LA SEÑORA DE MOMENTO QUE SALE A LA

CALLE Y SE LE DICE ...(I)... DEPENDENCIA NO PUEDEN HABER PASADO
DE TRES CUATRO MINUTOS SINO ...(I)... UN TIEMPO PARA HABLAR
CON NADIE .

Ø SEÑOR USTED HIZO ALGUNA REFERENCIA RESPECTO DE MESIN DE
CÓMO SE HIZO LA AVERIGUACION EN MESIN USTED PARTICIPO .

Ø PERDON.
Ø EN MESIN RESPECTO DE LA CAMIONETA .
Ø EN CASIN.
Ø CASIN PERDON .
Ø CASIN SI .
Ø CASIN DISCULPE ESTE USTED PARTICIPO .
Ø SI EN LA DE CASIN SI .
Ø Y COMO SE HIZO .
Ø DIRECTAMENTE FUIMOS AL DOMICILIO QUE TENIAMOS EN LA CALLE

PARANA QUE CREO QUE SALIA DE LA DE DONDE ESTABA
REGISTRADA LA CAMIONETA CREO QUE PARANA Y SANTA FE PUES
SEGÚN NO ESTABA ESTABA UN TIO DESPUES VINO EL PAPA Y BUENO
EL SEÑOR DESPUES SE PRESENTO CON LA DOCUMENTACION EN LA
DEPENDENCIA CREO QUE SE BUISCABA HACER UNA EN ESTE CASO
TAMBIEN .

Ø PORQUE NO SE HIZO ESTE MISMO MECANISMO EN EL DOMICILIO DE
LA CALLE REPUBLICA.

Ø PORQUE EL YA ES DECIR CUANDO SE ENTREGA PRIMERO LA CAMIO
EL CUANDO SE SE SABE EL NUMERO DEL DEL MOTOR Y TODO ESO
QUE SE HACE LA DIRECCION DE CASINI Y TODO CASIN DICE QUE LA
CAMIONETA FUE SINIESTRADA SE HABIA INCENDIADO EN UN
ESTACIONAMIENTO Y QUE EL SEGURO SE LO HABIA APAGADO EN
TODA SU TOTALIDAD LA GENTE DEL SEGURO QUE CONCURRE CREO
QUE ESE MISMO DIA A LA DEPENDENCIA DICE QUE SE LA VENDIO A
ALEJANDRO AUTOMOTORES LA CAMIONETA ENTONCES QUE CUANDO
EN ALEJANDRO AUTOMOTORES ENTREGAN UNA FACTURA O UN
RECIBO DONDE INCLUSO EL DOMICILIO DEL SEÑOR TELLELDIN NO ES
EL DE LA CALLE REPUBLICA ES EN LA CALLE SAL NO SE CUANTO DE
OLIVOS QUE FUIMOS A ESE DOMICILIO ESA MISMA NOCHE Y NO
EXISTIA LA NUMERACION .

Ø ESTAS DILIGENCIAS SIEMPRE LAS HACIAN USTEDES CON ALGUIEN DE
SIDE O ...(I)... .

Ø ACA EN EL CASO DE CASIN HABIAMOS IDO NOSOTROS SOLOS Y
ATRÁS LLEGARON LAS GENTE DE SIDE .

Ø Y A OLIVOS .
Ø NO A OLIVOS FUIMOS SOLOS SI ELLOS PASABAN ANTES ...(I)... PERO A

OLIVOS FUIMOS SOLOS .
Ø SI DÍGAME USTED RESPECTO A LOS OFICIALES BARREDA Y BAREIRO .
Ø SI.
Ø DIJO ESTE QUE ESTABAN DE ALGUN MODO RETENIDOS DEMAS MAS

ALLA DE ESTO ELLOS EN ALGUNA OPORTUNIDAD SE QUISIERON IR
DEL DOMICILIO,.
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Ø NO NO PARA NADA POR ESO LE DIJE DE ENTRADA QUE LA
COLABORACION DE ELLOS FUE TOTAL .

Ø A MI ME LLEGARON RESPECTO A LA COLABORACION EN
DEPENDENCIAS DEL POCK DIJO USTED SI Y YO LE PREGUNTE
ESPECIFICAMENTE DE LA DECLARACION SI SABE USTED SI PERTARON
DECLARACION EN ESA DEPENDENCIA .

Ø NO ESO DESCONOZCO SI PRESTARON DECLARACION .
Ø Y PORQUE MOTIVO FUERON ENTONCES O LOS VIO USTED DIJO

HABERLOS VISTO .
Ø PORQUE APARENTEMENTE SI ESTABAN COLABORANDO AL PRINCIPIO

CON LA INVESTIGACION .
Ø SABE QUE TAREAS .
Ø NO NO NO DESCONOZCO .
Ø AL DOCTOR ...(I)... .
Ø BUENAS TARDES SEÑOR .
Ø BUENAS TARDES DOCTOR.
Ø UNA PREGUNTA QUE ME QUEDO PENDIENTE A MI CUANDO EN LOS

CUATRO LAS CUATRO PERSONAS DE LA SIDE QUE DIJO DE TREINTA
CUARENTA AÑOS CONCURREN O QUE LOS VIO EN LA DEPENDENCIA
EN EL POCK QUIEN ERA LA PERSONA ENCARGADA DE RECIBIR A
ESTAS PERSONAS DEL POCK .

Ø Y PODRIA SER EL COMISARIO INSPECTOR O COMISARIO MAYOR .
Ø PERO QUIEN .
Ø EL COMISARIO INSPECTOR CASTAÑEDA EL COMISARIO MAYOR DE

LEON.
Ø ALGUNA OTRA PERSONA MAS .
Ø NO RECUERDO PUEDE SER EL SUBCOMISARIO NISTAL EN ESE

MOMENTO QUE ERAN LOS OFICIALES JEFES SUPERIORES DE PISO .
Ø SABE SI SE INTEGRO CON ELLOS UN GRUPO DE TRABAJO UNA MESA

DE ESTUDIOS .
Ø HASTA TANTO NO LE PUEDO ESTE ES DECIR NO LE PUEDO LO

DESCONOZCO ESO .
Ø SEÑOR VUELVO AL DIA QUE A LA NOCHE MEJOR DICHO CUANDO

VUELVE LA SEÑORA DE TELLELDIN DE DECLARAR EN LA
DEPENDENCIA USTED DICE QUE INMEDIATAMENTE SE RETIRAN
USTEDES.

Ø SI SI SI.
Ø PUDO ADVERTIR SIGNOS DE NERVIOSISMO DE ME REFIERO SI USTED

PUEDE DESCRIBIRNOS UN POCO EL ESTADO DE ANIMO DE LA SEÑORA
DE TELLELDIN CUANDO REGRESA DE DECLARAR DE LA
DEPENDENCIA .

Ø NO PORQUE PRACTICAMENTE YA LE DIGO QUE NOS CRUZAMOS NO
HUBO NI DIALOGO NI NADA ES DECIR ...(I)... NOSOTROS NOS FUIMOS .

Ø CUANDO USTED SE COMUNICA CON POR TELEFONO CON ELLA MAS
TARDE PREGUNTANDOLE CUAL ERA EL DESTINO .

Ø NO ESO SI PERO ESO FUE UN PAR DIAS CREO QUE DESPUES DOS DIAS
DESPUES SI SI SI .

Ø PERO NOS CONTO .
Ø ...(V.S)... .
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Ø DE INTELIGENCIA DE LA FEDERAL LE MANIFESTO ELLA ALGUNA
QUEJA SOBRE EL TRATO QUE HABRIA RECIBIDO EN LA DEPENDENCIA
.

Ø NO.
Ø LA NOCHE QUE DECLARO ESTOY HABLANDO .
Ø NO NO PARTICULARMENTE A MI ESO NO ME CONTESTO LAS

PREGUNTAS QUE LE HICE Y NADA MAS .
Ø AHA MUY AMABLE GRACIAS .
Ø NO POR FAVOR .
Ø ACLAREME SOLO UN PUNTO USTED DICE NOS QUEDAMOS UNO EN LA

CASA UNO UN FUNCIONARIO DE LA SIDE Y USTED.
Ø SI.
Ø AFUERA QUEDO GENTE DE LA SIDE Y DE LA POLICIA FEDERAL O.
Ø NO NO NO .
Ø QUEDARON SOLOS.
Ø QUEDAMOS SOLOS QUEDAMOS SOLOS .
Ø ANTES DE CONTINUAR VAMOS A HACER UN CUARTO INTERMEDIO DE

TREINTA MINUTOS .
Ø DE PIE POR FAVOR.
Ø TOMEN ASIENTO GRACIAS.
Ø ...(V.S)... .
Ø TOME ASIENTO .
Ø GRACIAS.
Ø LE RECUERDO QUE SIGUE DECLARANDO BAJO JURAMENTO DE DECIR

VERDAD .
Ø DE ACUERDO .
Ø DOCTORA NOVELLO .
Ø GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE. BUENAS NOCHES .
Ø BUENAS NOCHES.
Ø EN SABE QUE PERSONAL DEL POCK INTERVINO EN EL

ALLANAMIENTO DEL DOMICILIO DEL SEÑOR TELLELDIN .
Ø NO.
Ø TIENE CONOCIMIENTO DE LOS EFECTOS QUE SE SECUESTRARON EN

ESE ALLANAMIENTO .
Ø DE LOS ELEMENTOS SECUESTRADOS .
Ø SI.
Ø SI CREO QUE HABIA UNA SERIE DE AGENDAS OTRA DOCUMENTACION

Y UNOS CREO QUE HABIA UNOS TITULOS DE PROPIEDADES DE UN
VEHICULO TRAFIC QUE TENIA UNA RELACION CON ZARATE NO SE SI
EL DOMICILIO EN ZARATE DESPUES CREO QUE HABIA UNOS
CASSETTES DE DE VIDEO Y ROLLOS FOTOGRAFICOS.

Ø SABE DONDE FUERON GUARDADOS ESTOS ELEMENTOS .
Ø NO YO TENGO CONOCIMIENTO QUE QUE LOS ELEMENTOS PORQUE

HUBO QUE HACER UNA UN JUEGO DE FOTOCOPIAS DE LAS AGENDAS
Y ESOS ELEMENTOS POR ESO SI ESTABAN EN UNA CAJA NOS
FACILITARON MATERIAL SE HIZO LA LA FOTOCOPIA QUE SE NOS
ORDENARON Y DESPUES SE REITEGRARON.

Ø SABE SI PERSONAL DEL POCK INTERVINO EN UN ALLANAMIENTO EN
EL TALLER DE ARIEL NITZCANER .

http://www.pdfdesk.com


Ø SE QUE HUBO UN ALLANAMIENTO PERO NO PUEDO PRECISAR SI FUE
GENTE DIRECTAMENTE DOL POCK O ALGUNA DE LA BRIGADAS QUE
COMO COMENTE ANTERIORMENTE COLABORABAN .

Ø EN ALGUN MOMENTO EN EL QUE ESTUVO DETENIDO EL SEÑOR
TELLELDIN EN EL POCK USTED TUVO OPORTUNIDAD DE HABLAR CON
EL .

Ø SI PRACTICAMENTE NO A DIARIO CHARLABAMOS .
Ø PUEDE DECIRNOS SOBRE QUE TEMAS CHARLABA USTED CON EL

SEÑOR TELLELDIN .
Ø SI SOBRE HACIENDOLE CONSULTAS REFERENTE A LA

INVESTIGACION QUE ESTABAMOS REALIZANDO .
Ø USTED LE HACIA CONSULTAS A EL .
Ø SI SI SI LE HACIAMOS LAS PREGUNTAS .
Ø ESTABA ENTERADO EL JUEZ DE SUS CONVERSACIONES CON EL SEÑOR

TELLELDIN .
Ø DESCONOZCO DOCTORA .
Ø USTED LE INFORMABA .
Ø MI JEFATURA SI .
Ø LE HAGO UNA PREGUNTA QUE A MI NO ME QUEDO CLARO CUANDO

USTEDES VAN AL DOMICILIO DE YONA SALK EN OLIVOS .
Ø SI.
Ø QUE HACEN DESPUES .
Ø NADA PORQUE EL DOMICILIO NO EXISTIA LA DIRECCION CATASTRAL

NO EXISTIA .
Ø Y CUANDO RECIBEN LA ORDEN DE IR A LA CASA DEL SEÑOR

TELLELDIN A SER OBSERVACIONES .
Ø AL DIA SIGUIENTE .
Ø RECUERDA MAS O MENOS EN QUE HORARIO FUE A ESE DOMICILIO DE

OLIVOS .
Ø SI A LA MADRUGADA CALCULAMOS QUE ERA LA UNA DE LA MAÑANA

MAS O MENOS DOS DE LA MAÑANA .
Ø POR EL MOMENTO NADA MAS GRACIAS .
Ø ...(I)... .
Ø COMO LLEGAN AL DOMICILIO REPUBLICA .
Ø AL DOMICILIO REPUBLICA ES DECIR LA ORDEN QUE SE NOS DA ES IR

AL DOMICILIO DE REPUBLICA SI NO ME EQUIVOCO EL DOMICILIO ES
PROPORCIONADO POR ALEJANDRO AUTOMOTORES O PERSONAL DE
ALEJANDRO AUTOMOTORES ESO ES LO QUE YO TENGO
CONOCIMIENTO HASTA AHÍ .

Ø SE SECUESTRO ALGUNA AGENDA ELECTRONICA EN EL DOMICILIO DE
TELLELDIN .

Ø NO ERAN AGENDAS DE LA DIGAMOS COMUNES AGENDAS
MANUSCRITAS .

Ø EN ESTA REUNION QUE TIENEN EN LA CASA DE TELLELDIN MIENTRAS
DECLARABA LA SEÑORA BORAGNI Y ESTABAN EN ESA LOS SEÑORES
BARREDA Y BAREIRO .

Ø EN ALGUN MOMENTO LE HIZO MENCION ESTA GENTE RESPECTO DE
LAS ACTIVIDADES DE TELLELDIN A QUE SE DEDICABA Y COMO LO
HACIA.
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Ø A LAS ACTIVIDAD QUE NO SE DEDICABA A LA COMPRA VENTA DE
VEHICULOS .

Ø ALGUNA ACTIVIDAD ILEGAL .
Ø NO NO LO DIERON HACIA ENTENDER COMO ILEGAL NO QUE

COMPRABA Y VENDIA VEHICULOS .
Ø RECUERDA SI EN ALGUN MOMENTO DURANTE ESA JORNADA O CON

POSTERIORIDAD SE HAYA COMUNICADO UN SEÑOR LEAL AL
DOMICILIO DE TELLELDIN Y HAYA COMUNICADO CON MARIO
BAREIRO O ESTE SE LO HAYA COMENTADO A USTED .

Ø NO NO RECUERDO EN EL MOMENTO QUE ESTUVE YO EN EL
DOMICILIO NO RECUERDO SI SE PRODUJO UNA LLAMADA PARA
ALGUNOS DE ELLOS .

Ø POR EL MOMENTO NO MAS PREGUNTAS .
Ø DOCTOR AVILA .
Ø GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE. USTED RECUERDA DONDE SE

ENCONTRABA EL TELEFONO .
Ø CREO QUE ANTES DE INGRESAR A LA COCINA UNA COSA ASI CREO EH

SI NO ME EQUIVOCO .
Ø DESDE DONDE USTEDES ESTABAN DESDE EL LIVING .
Ø SI PORQUE ERA UN DIGAMOS UN AMBIENTE GRANDE TENIA HACIA

COMO UNA ELE SI NO MAL NO RECUERDE HABIA COMO UNA COCINA
DIARIA DESPUES UN COMEDOR DIARIO DESPUES ESTABA LA COCINA
Y CREO QUE EL TELEFONO ESTABA EN LA MESA DE ESA COCINA .

Ø USTEDES CUANDO LA CONDUCEN A LA SEÑORA BORAGNI AL POCK
CUANTOS DE LO QUE ORIGINARIAMENTE HABIAN ESTADO DE LOS
SIETE CUANTOS ESTABAN EN ESE MOMENTO PERMANECIAN TODAVIA
LOS SIETE .

Ø LE EXPLICO NOSOTROS NO LA CONDUCIMOS .
Ø ...(V.S)... .
Ø LA CONDUCE LA OTRA BRIGADA QUE VIENE.
Ø SI SI SI NO PERO DIGO EN ESE MOMENTO QUEDAN QUEDAN .
Ø QUEDA EL SERVICIO COMO ESTABA MONTADO.
Ø BIEN Y QUIENES COMO COMO SE ELIGEN LOS QUE INGRESAN A LA

CASA DE LA SEÑORA BORAGNI .
Ø LOS QUE DE MAYOR JERARQUIA DE CADA GRUPO .
Ø A ESE FUE EL CRITERIO PARA.
Ø CLARO Y DESPUES SE LIBERO AL RESTO DEL PERSONAL .
Ø Y LA PERSONA DE MAYOR JERARQUIA QUE USTED ALUDE FUE ESTA

QUE DESCRIBIO ANTES ESTA DE UN METRO SETENTA Y DOS PELO
NEGRO ESTA PERSONA ES .

Ø CREERIA QUE SI ...(I)... ES DECIR POR EL TRATO APARENTEMENTE ERA
LA PERSONA QUE MANEJABA EL GRUPO .

Ø RECUERDA ALGUNA CONVERSACION QUE HAYA TENIDO CON ESTA
PERSONA QUE PUEDA RESULTAR INTERESANTE PARA IDENTIFICARLO
O PARA RECORDARLA SIMPLEMENTE .

Ø NO LAMENTABLEMENTE ES DECIR NO PERO YA LE VUELVO A REPETIR
LO QUE DIJE ANTES ...(I)... UNA PERSONA QUE IBA AL DEPARTAMENTO
ES DECIR ALGUIEN LO TIENE QUE CONOCER .

Ø DÍGAME SABE QUE SE HABLO RECUERDA QUE SE HABLO CON EL
HERMANO DE TELELLDIN CUANDO ESTUVO AHÍ .
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Ø NO SE LE PREGUNTO SI SABIA DONDE ESTABA EL HERMANO .
Ø NADA MAS.
Ø NADA MAS.
Ø ESCUCHO SI SE PRODUJO ALGUNA LLAMADO DEL INTERIOR DEL PAIS

DE ALGUNA PROVINCIA DE ALGUNA PROVINCIA DEL NOROESTE .
Ø DURANTE ESE MOMENTO .
Ø EN EL LAPSO QUE USTED ESTUVO DENTRO DE LA CASA .
Ø NO NO NO TENGO LA MENOR IDEA .
Ø BUENO Y POR ULTIMO YO NO SE SI SE LO PREGUNTE PERO SI SE LO

PREGUNTE ME LO DICE BARREDA Y BAREIRO CUANDO USTED LOS LE
DIERON ALGUNA EXPLICACION .

Ø NO DE QUE IBAN .
Ø ...(V.S)... PREGUNTE ESTO .
Ø QUE ERAN AMIGOS DE LA DE LA FAMILIA LA UNICA .
Ø QUE HABIAN SOBRE QUE HABIAN IDO A HACER A LA CASA .
Ø NO QUE HABIAN PASADO SIMPLEMENTE NO NO DIERON NINGUN TIPO

DE EXPLICACIONES EN ESE LAPSO QUE ELLOS VAN NO DAN NINGUN
TIPO DE EXPLICACIONES SINO QUE HABIAN PASADO A SALUDAR
ALGUIEN CONOCIDO UNA COSA ASI .

Ø A SALUDAR ALGUIEN CONOCIDO .
Ø SI SI POR UNA RELACION DE AMISTAD NO POR ALGO EN ESPECIAL NO

NO NOS DICEN POR NADA EN ESPECIAL QUE HAYAN IDO .
Ø BUENO MUCHAS GRACIAS .
Ø USTED SABE SI SE LLAMO USTED ME DICE QUE EDUARDO TELLELDIN

LO LLAMAN BAREIRO O BARREDA LO LLAMARON POR TELEFONO Y
VINIERON Y FUE PARA AHÍ .

Ø YO CREO TIENE QUE HABERLO LLAMADO POR TELEFONO PARA QUE
EL VENGA SI .

Ø AHA EH SABE SI BAREIRO O BARREDA LLAMARON A ALGUNA OTRA
PERSONA LLEGADA A TELLELDIN PARA AVERIGUAR A VER DONDE
ESTA TELLELDIN SI AHÍ SABIAN ALGO .

Ø ...(V.S)... .
Ø NO NO ME RECUERDO MIENTRAS ESTUVIMOS NOSOTROS NO NO

RECUERDO .
Ø DOCTOR ZUPPI.
Ø GRACIAS. RECIEN USTED CONTESTO UNA PREGUNTA RESPECTO A

LLAMADAS DEL NOROESTE NORESTE MIENTRAS USTED ESTUVO AHÍ
SE RECIBIAN ALGUN TIPO DE LLAMADAS .

Ø NO LO PUEDO PRECISAR ES DECIR REALMENTE SI SE RECIBIERON
ALGUN TIPO DE LLAMADAS QUIZAS SE PUDO HABER RECIBIDO PERO
NO LO PUEDO PRECISAR .

Ø INTERVINO USTED EN ALGUN ALLANAMIENTO .
Ø SI .
Ø PUEDE DECIR EN CUAL.
Ø SI EN EL DEL CREO QUE DEL VOLQUETE DE SANTA RITA QUE ESTA EN

EL PUERTO .
Ø EN EL VOLQUETE SANTA RITA .
Ø SI UNA ARENERA NO SE BIEN SI ERA VOLQUETE SANTA RITA O LA

ARENERA SANTA RITA NO SE NO SE TENIA UNA ARENERA QUE
ESTABA JUSTO ENFRENTE DEL PUERTO .
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Ø RECUERDA QUE SE HAYA SECUESTRADO ALGO EN PARTICULAR .
Ø NO NO RECUERDO .
Ø USTED YO CREI ENTENDER QUE DIJO QUE CUANDO LE FUERON A LA

CALLE SALK EN OLIVOS USTEDES HABIAN LLEGADO POR INDICACION
DE AUTOMOTORES ALEJANDRO .

Ø NOSOTROS CUANDO SE HACE EL TEMA DEL SEÑOR CASIN QUE EL
SEÑOR CASIN SE PRESENTA EN LA DEPENDENCIA Y TODO DESPUES
CREO QUE SE PRESENTA EL PROMOTOR DE SEGUROS Y EL PROMOTOR
DE SEGUROS ES EL QUE DICE QUE ES DECIR EL VEHICULO
SINIESTRADO HABIA SIDO ADQUIRIDO POR ALEJANDRO
AUTOMOTORES Y POR ESO ES DECIR SE ME DA LA ORDEN DE
TRASLADARME HASTA ALEJANDRO AUTOMOTORES LE ACLARO QUE
ERA TARDE ERAN COMO LAS DIEZ DE LA NOCHE Y HABIA GENTE EN
EL LUGAR .

Ø Y EN ESE MOMENTO QUE INFORMACION USTED OBTUVO .
Ø ...(V.S)... .
Ø GENTE QUE GENTE DE POLICIAS DE SIDE O EMPLEADOS.
Ø NO NO NO EMPLEADOS EMPLEADOS .
Ø EMPLEADOS.
Ø EMPLEADOS EH SE NOS ENTREGA UNA ES UN RECIBO DONDE

FIGURABA ES DECIR EL NO INCLUSO EL RECIBO EL APELLIDO NO
FIGURABA COMO TELLELDLIN SINO MAS BIEN PARECIA TESEDIN ES
DECIR LAS ELES PARECE UNA CE Y CON EL DOMICILIO DE LA CALLE
SALK EN OLIVOS VOLVIMOS A LA DEPENDENCIA CON ESA
DOCUMENTACION Y AHÍ SE NOS ORDENA TRASLADARNOS HASTA
OLIVOS A HACER EL CHEQUEO DEL DOMICILIO POR ESO FUIMOS EN
HORAS DE LA MADRUGADA .

Ø EN OLIVOS PERDON.
Ø SI Y COMO SIGUE USTEDES VAN A OLIVOS Y NO HAY NADIE .
Ø VOLVEMOS A LA DEPENDENCIA NOS VAMOS FRANCO Y NOS CITAN

PARA EL OTRO DIA A LAS SIETE Y MEDIA OCHO DE LA MAÑANA .
Ø A QUE HORA SE ESTAN YENDO DIGAMOS USTED ME DICE SE VAN

FRANCO DE NOCHE.
Ø Y CASI A LAS CUATRO DE LA MAÑANA EN ESE MOMENTO

PRACTICAMENTE EL GRUPO TRABAJABA DE ESA MANERA .
Ø BIEN A LAS CUATRO DE LA MAÑANA Y USTED QUE HACE SE VA A SU

CASA .
Ø ME VOY A MI CASA Y VUELVO AL OTRO DIA ES DECIR EL MISMO DIA

A LAS OCHO DE LA MAÑANA .
Ø O SEA QUE SE VA .
Ø ME VOY ME CAMBIO ME TOMO UN BAÑO DUERMO UNA HORA Y

VUELVO.
Ø Y CUANDO LLEGA A SU A LA DEPENDENCIA LE DICEN AHORA

ANDATE A REPUBLICAS .
Ø EXACTO .
Ø USTED SUPO COMO SE HIZO COMO SE OBTUVO ESE DATO DE

REPUBLICAS .
Ø APARENTEMENTE FUE POR LA GENTE DE ALEJANDRO AUTOMOTORES

AHORA COMO NO SE .
Ø SI SI DOCTOR POR FAVOR .
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Ø EH USTED TENIA BARBA EN ESE MOMENTO SEÑOR .
Ø SI SI SI SIEMPRE .
Ø USTED DIJO QUE HIZO UNA TRANSCRIPCION YO NO QUIERO

MANOSEAR SUS PALABRAS SE TRANSCRIBIO LO QUE HABIA SIDO
SECUESTRADO EN LO DE TELLELDIN..... ES UN RECIBO DONDE
FIGURABA ES DECIR EL QUE NO EH INCLUSO EL RECIBO NO, NO EL
APELLIDO NO FIGURABA COMO TELLELDIN SINO MÁS BIEN PARECIA
TECELDIN ES DECIR LA ELE PARECIA UNA CE Y CON EL DOMICILIO
DE LA CALLE SALEN EN OLIVOS VOLVEMOS A LA DEPENDENCIA CON
ESA DOCUMENTACION Y AHÍ SE NOS ORDENA TRASLADARNOS
HASTA OLIVOS HACER EL CHEQUEO DEL DOMICILIO POR ESO
FUIMOS EN HORAS DE LA MADRUGADA

Ø EN OLIVOS PERDON
Ø SI Y COMO SIGUE USTED VAN A OLIVOS NO HAY NADIE
Ø VOLVEMOS A LA DEPENDENCIA
Ø SÍ
Ø NOS VAMOS FRANCO Y NOS CITAN PARA EL OTRO DIA A LAS SIETE

Y MEDIA OCHO DE LA MAÑANA
Ø A QUE HORA SE ESTAN YENDO DIGAMOS USTED ME DICE QUE SE

VAN FRANCO ESA NOCHE
Ø Y HACIA LAS CUATRO DE LA MAÑANA EN ESE MOMENTO

PRACTICAMENTE EL GRUPO TRABAJABA DE ESA MANERA
Ø BIEN A LAS CUATRO DE LA MAÑANA Y USTED QUE HACE SE VA A SU

CASA
Ø ME VOY A MI CASA Y VUELVO AL OTRO DIA ES DECIR EL MISMO DIA

A LA OCHO DE LA MAÑANA
Ø O SEA QUE SE VA UNAS HORAS
Ø ME VOY ME CAMBIO ME PEGO UN BAÑO DUERMO UNA HORA Y

VUELVO
Ø Y CUANDO LLEGA A LA DEPENDENCIA LE DICEN AHORA ÁNDATE A

REPUBLICAS
Ø EXACTO
Ø USTED SUPO COMO SE HIZO ESA ESE COMO, COMO SE OBTUVO

ESE DATO DE REPUBLICAS
Ø APARENTEMENTE FUE POR LA GENTE DE ALEJANDRO

AUTOMOTORES AHORA COMO NO SÉ
Ø SÍ, SÍ DOCTOR POR FAVOR
Ø EH USTED TENIA BARBA EN ESE MOMENTO SEÑOR
Ø SÍ, SÍ SIEMPRE
Ø USTED DIJO QUE HIZO UNA TRANSCRIPCION EH NO QUIERO EH

MANUSAR SUS PALABRAS SÉ TRANSCRIBIO LO QUE HABIA SIDO
SECUESTRADO EN LO DE TELLELDIN O USTED

Ø NO
Ø SE PASO A MAQUINA SE HIZO UN LISTADO
Ø NO SE UNA SE HIZO UNA SE PIDIERON FOTOCOPIAS DE LA

DOCUMENTACION SE NOS ORDENO HACER FOTOCOPIAS DE LA
DOCUMENTACION NO TRANSCRIPCIONES

Ø FOTOCOPIAS DE LA DOCUMENTACION SECUESTRADA
Ø DE LA DOCUMENTACION SECUESTRADA
Ø A DONDE SE REMITIERON ESAS FOTOCOPIAS
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Ø NO EN NUESTRO PROPIO DEPARTAMENTO RECIBIMOS LA ORDEN
HAY QUE SACAR ESTAS FOTOCOPIAS DE ESTA DOCUMENTACION
SACAMOS LA FOTOCOPIA ESTA LA DOCUMENTACION LA
FOTOCOPIA

Ø RECUERDA UN SOBRE DIRIGIDO EN LA EMBAJADA DE IRAN
Ø QUE ESTUVIERA INGRESADA CON ESA DOCUMENTACION
Ø SÍ
Ø NO REALMENTE NO RECUERDO
Ø GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE
Ø DOCTOR GARCIA DIETZE
Ø SI VA SEÑOR PRESIDENTE UN PAR DE ACLARACIONES NADA MAS

EH CUANDO USTED VA ENTONCES A ESA, ESA MAÑANA A, A, VILLA
BALLESTER A SAN MARTIN A, A LA, LA CASA A LA CALLE
REPUBLICAS EH USTEDES MANEJABAN EH LA IDEA DE QUE
TELLELDIN EH ESTABA EN LA CASA O QUE IBAN A OBSERVAR SI
REGRESABA A LA CASA ESO ES LO QUE NO LE ENTENDI YO

Ø EH NO, NO NOSOTROS EH SE NOS DA LA ORDEN DE HACER UNA
OBSERVACION APARENTEMENTE SI EL CUANDO NOS DAN LA
ORDEN SABIAN QUE EN ESE DOMICILIO NO DEBIA ESTAR

Ø HABER ESO COMO ES QUE, QUE PASO
Ø CLARO A NOSOTROS NOS DAN ORDEN DE MANTENERNOS EN

OBSERVACION SOBRE EL DOMICILIO
Ø SÍ
Ø ES DECIR YO INTERPRETO QUE ES DECIR PARA NOSOTROS

INCLUSO PREGUNTAMOS SI PODIAMOS ESTE EH PREGUNTAR
GOLPEAR PORQUE LO QUE QUERIAMOS SABER QUE HABIA PASADO
CON LA CAMIONETA PERO NO NOS DICEN QUE MANTENGAMOS LA
OBSERVACION NADA MAS

Ø CORRECTO PERO LE DAN ALGUN DATO PRECISO MIRA NO ESTA,
ESTA

Ø ES QUE NORMALMENTE CUANDO DICEN QUE DICEN QUE
MANTENGA EN OBSERVACION ES PORQUE EL CAUSANTE NO ESTA
EN EL INTERIOR ESO ES

Ø USTED LO ENTENDIO ASI
Ø YO LO INTERPRETE ASI
Ø PERO EXPRESAMENTE NO SE LO DIJERON
Ø NO
Ø LA, LA OTRA DUDA QUE TENGO ES USTED DIJO MUY CLARAMENTE

QUE EH NO TENIAN CELULARES EN ESA EPOCA QUE TAMPOCO
TENIAN CELULARES LA, LA SIDE Y QUE PARA COMUNICARSE
NECESITABAN UTILIZAR UN TELEFONO DE LINEA VERDAD

Ø NO, NO NOSOTROS ES DECIR NOS MANEJABAMOS PARA
COMUNICACIÓN SI QUERIAMOS HACER UN LLAMADO TELEFONICO A
LA DEPENDENCIA SI TENIAMOS QUE UBICAR UN TELEFONO DE
LINEA PERO SINO NOS MANEJABAMOS CON HANDY

Ø PERO NO COMO DIJO QUE NO TENIA ALCANCE DE HANDY
Ø CLARO NO, NO ES DECIR LOS HANDY EN ESE MOMENTO EN ESA

EPOCA NO SI PODIAMOS ENTRAR Y CAPAZ QUE ESTAR MEDIA HORA
INCOMUNICADOS ENTONCES HABIA QUE HACER ALGUNA
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CONSULTA HABIA QUE IR A UN TELEFONO PUBLICO Y USAR UN
TELEFONO FIJO

Ø ENTONCES LA COMUNICACIÓN CON JEFATURA CUANDO APARECEN
BAREIRO Y DEMAS SE HACEN POR TELEFONO O SE HACEN POR
RADIO

Ø NO ENTRA BIEN POR TRANKING ENTRA EN ESE MOMENTO ENTRAN
POR EL HACHETE

Ø GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE
Ø DOCTOR UBEIRA
Ø SI EH DIGAMOS EN LA ACTIVIDAD SUYA DE INTELIGENCIA POLICIAL

CONOCIO AL SEÑOR CLAUDIO LIFSI
Ø NO
Ø INTELIGENCIA POLICIAL ES SOLAMENTE UNA UNIDAD DENTRO DE

LA POLICIA FEDERAL O CADA DIVISION TIENE UNA PARTE DE
INTELIGENCIA POLICIAL

Ø NO ES DECIR EL CUERPO FEDERAL INTELIGENCIA AL QUE YO
PERTENEZCO ES DECIR ESTA TIENE PERSONAL DESTINADO EN
DISTINTAS DEPENDENCIAS DENTRO DE LA SUPERINTENDENCIA DE
INTERIOR

Ø EH LO QUE NO ENTENDIA USTED DICE QUE ES OFICIAL DE
INTELIGENCIA

Ø SÍ
Ø ES AGREGADO POLICIAL O ES UNA ACTIVIDAD DIFERENTE LA DE

USTED
Ø TENGO ES DECIR NOSOTROS LO QUE PASA ES QUE SOMOS

PERSONAL SECRETO DE LA POLICIA
Ø POR ESO PERO
Ø ES DECIR PERO TENEMOS CREDENCIAL IDENTIFICATORIA SI

QUIERE SE LA MUESTRO
Ø NO, NO, NO ESO NO LO QUE QUIERO SABER
Ø EN DECIR DONDE ESTA FIRMADA POR EL SUPERINTENDENTE DE

INTERIOR Y ES EXACTAMENTE IGUAL AL PERSONAL DE SEGURIDAD
Ø NO SABE PORQUE LE PREGUNTO LE PREGUNTO POR EL TEMA DE

LA JERARQUIA PARA RECIBIR ORDENES DIGAMOS USTED EH
RECIBE ORDENES DE CUALQUIER OFICIAL DE LA POLICIA FEDERAL
O HAY UN GRADO DE OFICIAL DEL CUAL USTED NO RECIBE
ORDENES

Ø EH NO NORMALMENTE ES DECIR SÉ PODRIA RECIBIR ORDENES DE
CUALQUIER OFICIAL LO QUE PASA QUE POR AHÍ POR UN
PROBLEMA DE RESPETO TRATAN DE QUE LAS ORDENES SEAN DE
PRINCIPAL SUBCOMISARIO DE ACUERDO A LA JERARQUIA QUE UNO
ÓBSTENTE PERO SI ES DECIR NOSOTROS ES DECIR NOSOTROS
NOS DICEN OFICIALES PERO ES DECIR SI DE UN AYUDANTE NO
PUEDE DAR ORDENES NO LA PODRIAMOS LLEGAR A DISCUTIR

Ø ESTE LLEVAN ARMAS ENCIMA
Ø EH PROVISTAS NO ES DECIR SI QUEREMOS USAR ARMAS ES DECIR

SON PROPIAS
Ø SABE QUE SIGNIFICA SER PLUMA DENTRO DEL
Ø LO QUE LE ESTOY DICIENDO
Ø USTED ES UN PLUMA
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Ø CLARO YO SOY PLUMA
Ø DÍGAME EH EN ESE INTERVALO EN QUE USTEDES LLEGAN A LA

CASA SE LA LLEVAN A LA SEÑORA BORAGNI USTED REFIRIO
CONCRETAMENTE QUE LO QUE LE HABIAN DICHO ERA QUE LA
CAMIONETA SÉ HABIA VENDIDO

Ø NO, NO ES DECIR EH NO, NO ENTIENDO LA PREGUNTA
Ø SI, SI LA PREGUNTA ES USTED COMO SE ENTERO O COMO SABE

CONCRETAMENTE QUE LA CAMIONETA SÉ HABIA VENDIDO
Ø NO IBAMOS A PREGUNTAR ESO QUERIAMOS UBICAR AL TITULAR

QUE ALEJANDRO LE DIO LA CAMIONETA PARA SABER QUE HABIA
HECHO CON ESA CAMIONETA

Ø ESTA BIEN PERO USTED REFIRIO QUE SINO LE ENTENDI MAL QUE
SÉ HABIA PAGADO UN BUEN PRECIO POR LA CAMIONETA EN FIN

Ø ESO ES LO QUE COMENTA EL SEÑOR EH POR ESO NO SÉ CUÁL DE
LOS DOS EH CREO QUE ES BARREDA QUE LA SEÑORA HABIA
TENIDO FAMILIA HACE POCO QUE DICE QUE VA TELLELDIN A LA
CASA A SALUDARLO POR EL TEMA DEL NACIMIENTO DE LA
CRIATURA Y LE HACE ESE COMENTARIO

Ø EN, EN EL CURSO DE ESTAS CONVERSACIONES QUE USTED TUVO
CON EL SEÑOR TELLELDIN MIENTRAS ESTUVO DETENIDO

Ø SÍ
Ø LA PREGUNTA ES EN ALGUN MOMENTO DETERMINADO EL SEÑOR

TELLELDIN LE MANIFESTO HABER SIDO EXTORSIONADO POR
POLICIA DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Ø DIRECTAMENTE NO
Ø EN ALGUN MOMENTO DETERMINADO EL SEÑOR TELLELDIN LE

MANIFESTO QUE ESA CAMIONETA QUE SUPUESTAMENTE ERA DEL
ATENTADO LE HABIA SIDO QUITADA POR POLICIA DE LA PROVINCIA
DE BUENOS AIRES

Ø NO LA CAMIONETA FIGURABA UN RECIBO A NOMBRE DE UN SEÑOR
RAMON FERNANDEZ Y UNA DE LAS PREGUNTAS QUE SIEMPRE
HACIAMOS A TELLELDIN ERA COMO PODIA SER QUE EL DEENEI QUE
ÉL ESTUVIERA ASENTADO EN ESE RECIBO ERA TREINTA Y CUATRO
MILLONES COSA QUE NO ES COMUN MAS QUE UNA PERSONA QUE
ESTA ACOSTUMBRADA A VENTAS DE VEHICULOS TIENE QUE SABER
QUE ESE NUMERO NO PUEDE SER CORRECTO

Ø MUCHAS GRACIAS
Ø DOCTORA FECCHINO DOCTORA NOVELO
Ø SI SEÑOR USTED SABE SI ENTRE LOS ELEMENTOS QUE SE

SECUESTRARON EN EL DOMICILIO DE REPUBLICA HABIA UN
CASSETTE DE CONTESTADOR TELEFONICO

Ø NO PARA TANTO NO
Ø Y LE PREGUNTARON POR UN SOBRE DE LA EMBAJADA DE IRAN UN

PAPEL CON UN NUMERO DE TELEFONO QUE DIJERA EMBAJADA DE
IRAN SABE SÍ

Ø NO LO RECUERDO SI RECUERDO LO, LO MAS GRANDE QUE ERAN
LAS AGENDAS ESO ESTE COMO SE LLAMA ESOS TITULOS

Ø EH SABE SI QUEDO ALGUN REGISTRO DE LAS PERSONAS QUE
FUERON DESIGNADAS ESE DIA PARA IR A REPUBLICAS CIENTO
SIETE
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Ø SÍ HABIA UN REGISTRO DEL PERSONAL NUESTRO
Ø SÍ
Ø NO
Ø HABIA ELEMENTOS EH SECUESTRADOS EN, EN TALLERES O EN

ALGUN OTRO LUGAR DENTRO DEL POC COMO ESTE DEL TALLER DE
NITZCANER

Ø EH SI REALMENTE ESTABAN DENTRO DEL POC NO SÉ PERO CREO
QUE CUANDO SE HIZO EL ALLANAMIENTO SE LLEVARON A
DEPENDENCIA DESPUES DONDE SE DERIVARON SI QUEDARON EN
LA DEPENDENCIA SI BUSCO OTRO LUGAR ALTERNATIVO ESO NO LO
SÉ PERO ES DECIR ESTABAN PORQUE LO VIMOS EN LOS PASILLOS

Ø SABE SI ESTUVO DETENIDA LA SEÑORA DE SIVORI LA, LA ESPOSA
DE GORRIARAN MERLO

Ø SÍ, SÍ EN LA EPOCA DE TELLELDIN SÍ
Ø SÍ
Ø SÍ, SÍ
Ø Y RECUERDA QUE HAYA ESTADO DETENIDO UN SEÑOR CHASBUN
Ø NO, NO PORQUE ES DECIR LO QUE PASA QUE LOS AHÍ PUEDE SER

LUGAR TAMBIEN DONDE LUGAR DE TRANSITO ES DECIR UNA
PERSONA QUE LE VAN A DAR LA LIBERTAD PASE Y SI NO TIENE
NINGUN IMPEDIMENTO PUEDE SALTARLE LA LIBERTAD DESDE AHÍ
ES DECIR ESO PUEDE HABER MOVIMIENTO DE DETENIDO LA
SEÑORA SIVORI SI PORQUE ERA ALGO NOTABLE NO ES DECIR
CONOCIDO

Ø Y LA ULTIMA PREGUNTA USTED RECUERDA QUIEN ESTABA
ENCARGADO DEL MANTENIMIENTO DEL POC

Ø EL MANTENIMIENTO
Ø SI EL, EL PERSONAL DE MANTENIMIENTO SI SE ACUERDA EL

NOMBRE O APELLIDO
Ø NO
Ø USTED ME DICE DE LIMPIEZA DOCTORA ORDENANZAS
Ø ORDENANZAS SÍ
Ø NO RECUERDO NO SE MIRE REALMENTE NO RECUERDO SÍ, SÍ

TENIAMOS SINCERAMENTE
Ø ESTA BIEN GRACIAS
Ø DOCTOR GALTIERI
Ø GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE CUANDO USTED REFIRIO QUE

INGRESARON A LA PELETERIA QUE ESTABA A UNA CUADRA DE LA
CASA DE LA CALLE REPUBLICAS QUE PERSONAS HABIAN QUE
SEXOS ERAN SE ACUERDA

Ø CREO QUE EL MATRIMONIO MAYOR
Ø PORQUE HOY DIJO QUE HABIA SIDO UN SEÑOR NO, NO LO HABIA

DICHO AL PRINCIPIO
Ø COMO NO SE ME HABIA PREGUNTADO SI PUDIMOS HABLAR CON LA

SEÑORA PERO CREO QUE ERA UN MATRIMONIO EL DUEÑO DE LA
PELETERIA PERO CON LA PERSONA QUE CREO QUE SE HABLA CON
EL QUE SE LE PIDE EL TELEFONO Y TODO ES AL SEÑOR

Ø BIEN Y QUE LE FACILITABA EL TELEFONO
Ø SÍ
Ø CUANTAS LLAMADAS HICIERON
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Ø NO RECUERDO YO CREO QUE PUDE HABER HECHO UNA O DOS A MI
DEPENDENCIA EL RESTO DE LA GENTE NO SÉ

Ø Y EXTEMPORALMENTE CUANTO PERMANECIERON DENTRO MAS O
MENOS

Ø NO SE PODRIAMOS HABER ESTADO MEDIA HORA
Ø GRACIAS
Ø GRACIAS SEÑOR POR FAVOR USTED DIJO QUE ALGUIEN DE

ALEJANDRO AUTOMOTORES HABIA PROPORCIONARIO EL EH
PERDON PROPORCIONADO EL DOMICILIO DE REPUBLICAS USTED
NOS PUEDE DECIR QUIEN

Ø NO, NO YO DIJE QUE ES DECIR QUE LO QUE TENIA CONOCIMIENTO
ERA DE GENTE DE ALEJANDRO AUTOMOTORES ES DECIR A MI NO
ME LO DIERON EL DOMICILIO LO ABRAN ENTREGADO A LA
JEFATURA NUESTRA

Ø CLARO AHORA USTED DICE QUE VUELVE DE YONASAD A LAS
CUATRO

Ø SÍ
Ø Y EH SE VA FRANCO DE SERVICIO A LAS CUATRO
Ø SÍ
Ø DESDE LAS CUATRO HASTA LA SIETE Y MEDIA OCHO QUE USTED

VUELVE QUIEN, QUIEN SABE QUIEN DECLARO AHÍ EN EL POC
Ø NO
Ø SABE QUE SI SE HIZO ALGUNA DILIGENCIA AHÍ DE ENTRE LAS

CUATRO QUE USTED SE FUE FRANCO DE SERVICIO Y QUE VUELVE
DESPUES

Ø NO DESCONOZCO
Ø SABE QUIEN SE QUEDO DE GUARDIA AHÍ
Ø NO TAMPOCO
Ø BUENO MUCHAS GRACIAS
Ø DOCTOR AVILA
Ø SI DÍGAME SEÑOR PORQUE LE LLAMO PORQUE LE LLAMO A USTED

LA ATENCION QUE UNA PERSONA QUE VENDIA AUTOS USTED LO
DIJO MAS O MENOR EN ESTOS TERMINOS CONSIGNARA UN DEENEI
CON UN NUMERO TREINTA Y CUATRO MILLONES QUE ES LO QUE LE
LLAMO LA ATENCION AL RESPECTO

Ø PORQUE CREO QUE NO, NO ES NORMAL ES DECIR LOS
DOCUMENTOS TREINTA Y CUATRO MILLONES RECIEN SÉ ESTAN
USANDO AHORA NO HACE OCHO AÑOS ATRÁS ES DECIR LOS
EXTRANJEROS ERAN NOVENTA Y TRES MILLONES POR ESO ERA UN
NUMERO MUY ALTO NO, NO SOLAMENTE UNA PERSONA QUE VENDA
AUTOS CREO QUE A CUALQUIERA QUE ESTE EN LA COMPRAVENTA
DE CUALQUIER ELEMENTO Y TENGA QUE HACER FACTURAS Y
RECIBIR UN DOCUMENTO LE LLAMARIA LA ATENCION UN NUMERO
TREINTA Y CUATRO MILLONES

Ø USTED SE LO HIZO NOTAR ESTO A TELLELDIN
Ø SÍ
Ø Y QUE LE DIJO
Ø QUE ERA EL DOCUMENTO QUE LE HABIAN EXHIBIDO
Ø Y LE HIZO ALGUN OTRO COMENTARIO
Ø NO
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Ø GRACIAS
Ø NO TIENE PORQUE
Ø MUY AMABLE SEÑOR ALVAREZ PUEDE RETIRARSE GRACIAS POR

CONCURRIR
Ø AL CONTRARIO
Ø .-
Ø
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